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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 27% 31% 23% 22% 45% 31% 42% 25% 22% 22% 26% 27% 29%

Off on the wrong track 62% 60% 65% 69% 39% 56% 47% 62% 68% 68% 64% 62% 63%

Not sure 11% 9% 12% 9% 16% 13% 11% 12% 10% 9% 10% 11% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Generally headed in the right direction 27% 26% 45% 5% 49% 18% 14% 44% 31% 13% 34% 28% 19%

Off on the wrong track 62% 66% 42% 93% 39% 65% 84% 45% 56% 85% 55% 63% 68%

Not sure 11% 8% 14% 2% 12% 17% 2% 11% 13% 2% 11% 9% 13%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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2. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 5% 7% 3% 4% 10% 6% 12% 10% 0% 1% 5% 3% 11%

Good 18% 24% 13% 16% 27% 22% 22% 20% 17% 14% 16% 20% 20%

Excellent / Good 23% 31% 16% 19% 37% 28% 34% 30% 17% 15% 21% 23% 30%
Fair 30% 27% 33% 30% 30% 28% 28% 23% 34% 33% 30% 31% 30%

Poor 43% 38% 47% 48% 25% 39% 31% 40% 48% 51% 46% 44% 39%

Fair / Poor 73% 65% 80% 78% 55% 67% 59% 63% 81% 84% 76% 75% 69%
Don’t know 4% 4% 4% 2% 9% 6% 7% 7% 1% 1% 4% 2% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (680) (817) (1,033) (167) (186) (287) (327) (518) (365) (562) (419) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Excellent 5% 5% 8% 2% 10% 2% 3% 10% 5% 4% 8% 5% 2%

Good 18% 18% 33% 4% 29% 15% 10% 27% 24% 10% 25% 16% 14%

Excellent / Good 23% 23% 41% 6% 39% 18% 14% 37% 29% 14% 33% 21% 17%
Fair 30% 29% 33% 23% 35% 30% 24% 33% 36% 22% 26% 34% 29%

Poor 43% 46% 23% 71% 24% 45% 61% 26% 35% 63% 36% 43% 50%

Fair / Poor 73% 74% 56% 94% 58% 76% 85% 59% 71% 85% 62% 77% 79%
Don’t know 4% 2% 3% 1% 3% 7% 2% 4% 1% 1% 6% 2% 4%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (1,330) (601) (535) (505) (579) (413) (444) (448) (468) (429) (565) (503)
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3. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unemployment 7% 10% 4% 4% 8% 15% 14% 9% 3% 3% 9% 6% 6%

Inflation 57% 57% 56% 63% 44% 44% 37% 50% 70% 62% 51% 61% 67%

Both equal 31% 28% 35% 29% 39% 36% 40% 33% 24% 31% 35% 29% 22%

Not sure 6% 6% 6% 5% 9% 5% 8% 8% 3% 5% 5% 4% 5%

Totals 101% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (675) (818) (1,029) (168) (185) (288) (326) (516) (363) (560) (417) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Unemployment 7% 5% 8% 1% 10% 6% 5% 10% 5% 5% 8% 7% 6%

Inflation 57% 63% 57% 71% 53% 53% 64% 52% 63% 68% 49% 60% 60%

Both equal 31% 28% 28% 27% 32% 33% 28% 32% 29% 26% 35% 31% 28%

Not sure 6% 4% 8% 1% 5% 8% 3% 6% 3% 1% 9% 2% 6%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,326) (600) (532) (503) (578) (412) (441) (448) (467) (428) (564) (501)
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4. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Growing 22% 26% 19% 20% 29% 26% 29% 23% 18% 21% 21% 23% 22%

Shrinking 43% 42% 45% 48% 26% 39% 32% 40% 49% 51% 45% 43% 46%

Staying about the same 22% 22% 22% 20% 27% 23% 24% 24% 21% 18% 19% 24% 27%

Not sure 13% 11% 15% 12% 18% 12% 15% 14% 12% 10% 15% 10% 5%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (679) (820) (1,034) (168) (186) (287) (327) (519) (366) (563) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Growing 22% 22% 38% 5% 39% 17% 11% 38% 23% 11% 31% 19% 18%

Shrinking 43% 46% 24% 71% 25% 42% 64% 26% 40% 67% 36% 48% 46%

Staying about the same 22% 22% 26% 18% 26% 22% 18% 24% 28% 15% 22% 21% 22%

Not sure 13% 10% 12% 6% 10% 20% 7% 12% 9% 7% 12% 12% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,331) (602) (535) (505) (580) (414) (444) (449) (469) (430) (566) (503)
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5. Are We in a Recession
Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 56% 55% 56% 58% 42% 57% 47% 61% 56% 59% 55% 56% 60%

No 26% 31% 21% 25% 38% 25% 31% 22% 27% 25% 27% 25% 29%

Not sure 18% 13% 22% 17% 20% 19% 22% 17% 17% 16% 18% 19% 11%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (679) (819) (1,033) (168) (186) (287) (327) (518) (366) (562) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 56% 60% 41% 81% 42% 53% 73% 41% 48% 76% 52% 56% 59%

No 26% 26% 43% 8% 41% 24% 14% 39% 35% 14% 29% 28% 21%

Not sure 18% 14% 16% 11% 17% 23% 13% 20% 17% 10% 19% 16% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,330) (602) (534) (505) (580) (413) (444) (449) (468) (429) (566) (503)

9



The Economist /YouGov Poll
December 3 - 6, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

6. Recession Likely in 12 Months
How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 5% 7% 3% 5% 6% 5% 6% 5% 5% 4% 6% 4% 5%

Somewhat likely 17% 14% 19% 18% 17% 10% 20% 14% 15% 19% 16% 18% 18%

Not very likely 11% 14% 9% 10% 17% 12% 13% 7% 13% 10% 13% 9% 12%

Not at all likely 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

Not sure 10% 8% 12% 8% 14% 15% 13% 10% 10% 7% 9% 12% 4%

Not asked - Already in a recession 56% 55% 56% 58% 42% 57% 47% 61% 56% 59% 55% 56% 60%

Totals 100% 100% 100% 100% 98% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (679) (818) (1,032) (168) (186) (287) (326) (518) (366) (562) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very likely 5% 5% 6% 4% 5% 6% 4% 5% 7% 4% 5% 5% 4%

Somewhat likely 17% 17% 24% 9% 24% 15% 12% 27% 20% 9% 18% 17% 16%

Not very likely 11% 10% 18% 2% 19% 9% 5% 16% 15% 6% 12% 13% 8%

Not at all likely 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 0%

Not sure 10% 8% 10% 4% 8% 15% 5% 9% 9% 3% 11% 7% 12%

Not asked - Already in a recession 56% 60% 41% 81% 42% 53% 73% 41% 48% 76% 52% 56% 60%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,329) (602) (533) (505) (579) (413) (444) (449) (468) (429) (566) (502)
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7. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Mostly positive 7% 9% 5% 6% 16% 6% 13% 9% 4% 4% 8% 7% 7%

Equally positive and negative 28% 30% 25% 24% 41% 33% 29% 27% 25% 31% 27% 25% 32%

Mostly negative 53% 50% 56% 59% 28% 43% 43% 49% 61% 56% 48% 60% 54%

Not heard much news about the economy at all 12% 11% 13% 11% 15% 17% 15% 15% 11% 9% 16% 8% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (677) (820) (1,034) (166) (186) (286) (327) (518) (366) (562) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Mostly positive 7% 7% 10% 5% 12% 4% 6% 12% 5% 7% 12% 5% 5%

Equally positive and negative 28% 28% 36% 19% 34% 26% 22% 31% 36% 19% 32% 28% 23%

Mostly negative 53% 57% 47% 70% 48% 49% 64% 49% 47% 68% 42% 59% 57%

Not heard much news about the economy at all 12% 8% 8% 7% 6% 22% 8% 8% 12% 6% 15% 8% 15%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,329) (600) (535) (503) (580) (414) (442) (449) (469) (430) (565) (502)
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8. Best Economic Indicator
For you personally, which of the following do you consider the best measure of how the national economy is doing?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The stock market index 7% 7% 7% 5% 9% 9% 13% 7% 5% 4% 6% 8% 9%

The unemployment rate and job reports 12% 14% 10% 11% 15% 17% 16% 14% 9% 9% 10% 10% 19%

The prices of goods and services you buy 59% 54% 64% 66% 51% 44% 43% 53% 69% 69% 61% 63% 56%

Your personal finances 12% 16% 8% 11% 10% 17% 13% 14% 10% 12% 13% 10% 12%

Don’t know 10% 9% 11% 7% 13% 14% 15% 13% 7% 6% 10% 8% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 98% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (680) (818) (1,033) (168) (186) (287) (327) (519) (365) (563) (419) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The stock market index 7% 8% 8% 7% 8% 5% 8% 10% 7% 7% 10% 8% 4%

The unemployment rate and job reports 12% 12% 20% 5% 19% 9% 7% 22% 10% 6% 16% 11% 9%

The prices of goods and services you buy 59% 63% 52% 76% 50% 59% 69% 49% 68% 71% 53% 60% 66%

Your personal finances 12% 11% 13% 9% 16% 10% 10% 11% 11% 12% 10% 14% 11%

Don’t know 10% 6% 8% 3% 6% 17% 5% 8% 4% 3% 12% 8% 10%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (1,330) (602) (534) (505) (580) (413) (443) (450) (469) (430) (564) (504)
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9. Importance of Stock Market
How important is the issue of what happens in the stock market to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 22% 25% 19% 22% 23% 20% 17% 21% 24% 25% 15% 21% 36%

Somewhat important 43% 42% 44% 43% 39% 47% 45% 43% 44% 39% 38% 48% 50%

Not very important 21% 21% 22% 21% 22% 21% 22% 19% 19% 26% 26% 18% 11%

Unimportant 14% 12% 15% 14% 17% 12% 15% 17% 13% 10% 21% 13% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very important 22% 27% 21% 33% 19% 19% 29% 16% 20% 33% 22% 21% 23%

Somewhat important 43% 43% 44% 43% 48% 37% 46% 45% 47% 43% 46% 42% 42%

Not very important 21% 20% 21% 17% 20% 26% 17% 25% 21% 16% 15% 26% 22%

Unimportant 14% 11% 13% 7% 13% 19% 9% 14% 12% 9% 17% 12% 13%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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10. National Unemployment Problem
How serious a problem is unemployment in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 23% 23% 23% 19% 26% 32% 33% 30% 16% 17% 27% 22% 19%

Somewhat serious 40% 38% 42% 40% 41% 35% 42% 39% 38% 41% 40% 39% 40%

A minor problem 22% 24% 19% 24% 17% 21% 14% 18% 27% 24% 20% 23% 27%

Not a problem 10% 10% 9% 12% 5% 4% 4% 5% 15% 12% 7% 11% 12%

Not sure 6% 5% 7% 5% 10% 9% 7% 8% 5% 6% 6% 5% 3%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (679) (820) (1,034) (168) (186) (288) (327) (519) (365) (564) (418) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very serious 23% 22% 19% 23% 23% 21% 25% 22% 18% 27% 25% 20% 25%

Somewhat serious 40% 38% 33% 45% 38% 36% 45% 37% 42% 42% 44% 37% 39%

A minor problem 22% 24% 29% 21% 24% 21% 19% 24% 24% 21% 18% 28% 18%

Not a problem 10% 11% 14% 8% 12% 10% 7% 13% 12% 7% 9% 10% 10%

Not sure 6% 4% 5% 4% 3% 11% 4% 4% 4% 3% 5% 6% 8%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,499) (1,331) (603) (534) (506) (580) (413) (444) (450) (468) (429) (566) (504)
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The Economist /YouGov Poll
December 3 - 6, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

11. Knowledge of Direction of Previous Month’s Unemployment Rate
Since last month, has the unemployment rate increased, decreased, or stayed the same?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased 17% 18% 17% 17% 21% 16% 20% 18% 17% 13% 18% 18% 18%

Stayed the same 36% 40% 33% 34% 41% 38% 40% 39% 34% 34% 32% 39% 44%

Decreased 20% 22% 19% 22% 15% 23% 12% 13% 24% 29% 20% 18% 23%

Don’t know 27% 21% 32% 28% 23% 23% 28% 30% 25% 24% 29% 25% 15%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (678) (819) (1,033) (168) (185) (287) (326) (518) (366) (563) (419) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Increased 17% 17% 15% 19% 16% 13% 23% 15% 20% 17% 17% 17% 18%

Stayed the same 36% 38% 38% 41% 39% 31% 40% 36% 36% 45% 42% 37% 30%

Decreased 20% 23% 27% 19% 25% 19% 16% 23% 23% 18% 18% 22% 19%

Don’t know 27% 22% 21% 21% 21% 37% 21% 25% 21% 21% 23% 24% 32%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (1,330) (602) (534) (506) (578) (413) (442) (449) (469) (428) (565) (504)
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The Economist /YouGov Poll
December 3 - 6, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

12. Jobs Increasing
Are the number of jobs in the United States...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing 39% 42% 37% 41% 38% 36% 30% 35% 40% 51% 36% 39% 46%

Staying the same 41% 40% 42% 40% 46% 43% 46% 44% 39% 33% 41% 43% 35%

Decreasing 20% 19% 22% 20% 16% 21% 24% 21% 21% 16% 23% 17% 20%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,495) (678) (817) (1,031) (168) (186) (286) (327) (518) (364) (561) (419) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Increasing 39% 40% 49% 32% 48% 34% 35% 48% 39% 36% 38% 40% 39%

Staying the same 41% 40% 38% 43% 38% 41% 43% 34% 45% 42% 40% 42% 39%

Decreasing 20% 19% 13% 24% 14% 25% 22% 18% 17% 22% 21% 18% 22%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,328) (601) (534) (505) (577) (413) (443) (449) (467) (430) (565) (500)
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13. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher gas prices 45% 47% 43% 48% 30% 41% 40% 44% 46% 47% 43% 50% 45%

The same gas prices 22% 23% 21% 22% 23% 22% 27% 27% 18% 18% 21% 22% 29%

Lower gas prices 17% 16% 18% 16% 25% 17% 15% 12% 20% 20% 18% 16% 17%

Not sure 16% 13% 19% 14% 21% 20% 18% 17% 16% 15% 18% 11% 9%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Higher gas prices 45% 48% 30% 68% 27% 46% 62% 24% 46% 63% 39% 42% 52%

The same gas prices 22% 21% 24% 16% 30% 17% 20% 31% 21% 19% 24% 24% 18%

Lower gas prices 17% 18% 30% 6% 27% 14% 10% 28% 20% 9% 18% 20% 14%

Not sure 16% 13% 16% 9% 16% 23% 9% 17% 13% 9% 19% 14% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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The Economist /YouGov Poll
December 3 - 6, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

14. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 45% 45% 46% 47% 35% 44% 46% 44% 45% 47% 50% 45% 42%

The same rate of inflation 24% 25% 23% 24% 20% 27% 23% 28% 22% 23% 20% 25% 33%

A lower rate of inflation 17% 20% 14% 18% 21% 13% 14% 11% 21% 20% 16% 17% 20%

Not sure 14% 11% 17% 11% 24% 16% 17% 18% 12% 10% 15% 12% 6%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,498) (678) (820) (1,034) (168) (185) (288) (326) (518) (366) (563) (418) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A higher rate of inflation 45% 45% 27% 63% 33% 45% 59% 30% 41% 62% 41% 44% 51%

The same rate of inflation 24% 26% 25% 25% 24% 21% 26% 22% 28% 26% 22% 27% 21%

A lower rate of inflation 17% 18% 31% 5% 28% 15% 8% 31% 20% 6% 22% 16% 14%

Not sure 14% 12% 16% 7% 15% 19% 7% 17% 10% 7% 15% 13% 14%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,330) (602) (534) (506) (579) (413) (443) (450) (468) (429) (565) (504)
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The Economist /YouGov Poll
December 3 - 6, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

15. Personal Impact of Inflation
How much have you felt the impact of this high inflation in your own life?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 54% 50% 58% 55% 39% 61% 43% 54% 60% 57% 58% 57% 44%

A little 40% 42% 37% 41% 48% 30% 45% 39% 37% 38% 36% 39% 51%

Not at all 6% 7% 5% 4% 13% 9% 11% 7% 3% 5% 6% 4% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (679) (819) (1,034) (167) (186) (287) (327) (519) (365) (562) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 54% 56% 42% 71% 42% 58% 63% 40% 53% 67% 49% 48% 66%

A little 40% 39% 51% 27% 52% 34% 33% 54% 44% 30% 41% 47% 30%

Not at all 6% 5% 8% 2% 6% 9% 3% 6% 3% 2% 10% 5% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,330) (601) (535) (504) (580) (414) (443) (449) (469) (430) (565) (503)
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16. People I Know – Laid Off in 2022
Do you personally know anyone who has been laid off from their job in the last 12 months? Check all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, me 8% 12% 4% 5% 12% 18% 11% 16% 4% 1% 10% 6% 7%

Yes, a family member 10% 10% 11% 9% 15% 18% 15% 16% 7% 5% 10% 9% 14%

Yes, a close friend 17% 20% 14% 17% 15% 17% 26% 17% 13% 14% 16% 19% 20%

No 64% 60% 69% 70% 63% 44% 48% 51% 75% 79% 65% 66% 63%

Prefer not to say 4% 4% 4% 3% 3% 10% 7% 6% 3% 2% 4% 3% 1%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, me 8% 7% 9% 4% 9% 6% 8% 10% 5% 8% 8% 7% 8%

Yes, a family member 10% 11% 10% 10% 14% 7% 11% 10% 13% 9% 14% 11% 7%

Yes, a close friend 17% 16% 11% 20% 15% 18% 18% 17% 17% 20% 20% 15% 16%

No 64% 68% 73% 67% 66% 64% 63% 66% 67% 63% 58% 68% 66%

Prefer not to say 4% 3% 1% 4% 1% 8% 4% 1% 3% 3% 6% 3% 5%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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The Economist /YouGov Poll
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17A. Friend or Enemy — Russia
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 3% 3% 3% 1% 9% 6% 6% 5% 1% 1% 4% 2% 4%

Friendly 4% 5% 3% 3% 8% 5% 8% 6% 3% 1% 6% 2% 4%

Unfriendly 30% 34% 27% 31% 21% 35% 33% 32% 30% 26% 29% 32% 32%

Enemy 52% 49% 55% 58% 43% 38% 37% 41% 59% 69% 48% 56% 58%

Not sure 10% 8% 12% 6% 19% 16% 16% 16% 7% 3% 13% 8% 3%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,484) (670) (814) (1,025) (164) (185) (283) (324) (515) (362) (560) (416) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 3% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 5% 3% 2% 6% 2% 1%

Friendly 4% 3% 3% 3% 4% 3% 5% 2% 7% 4% 6% 3% 3%

Unfriendly 30% 31% 25% 35% 28% 33% 31% 26% 36% 32% 28% 33% 30%

Enemy 52% 57% 62% 54% 61% 44% 52% 63% 47% 56% 48% 53% 56%

Not sure 10% 7% 7% 6% 5% 17% 8% 5% 8% 5% 13% 8% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,484) (1,320) (600) (530) (504) (571) (409) (441) (444) (466) (427) (560) (497)
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17B. Friend or Enemy — China
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 5% 5% 5% 2% 12% 11% 11% 8% 2% 0% 7% 5% 2%

Friendly 8% 8% 8% 6% 13% 15% 14% 12% 4% 3% 10% 7% 7%

Unfriendly 37% 37% 38% 39% 36% 27% 36% 37% 41% 33% 34% 40% 45%

Enemy 36% 40% 33% 43% 14% 26% 20% 24% 41% 58% 33% 39% 38%

Not sure 14% 11% 17% 10% 25% 21% 19% 19% 12% 7% 16% 9% 7%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,489) (676) (813) (1,028) (167) (186) (284) (326) (515) (364) (558) (419) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 5% 3% 4% 3% 7% 4% 4% 4% 5% 4% 7% 6% 2%

Friendly 8% 7% 9% 3% 10% 8% 5% 10% 7% 7% 9% 8% 6%

Unfriendly 37% 39% 49% 27% 47% 35% 29% 53% 47% 24% 41% 38% 33%

Enemy 36% 41% 24% 61% 23% 32% 54% 25% 29% 59% 25% 36% 47%

Not sure 14% 10% 14% 6% 12% 21% 7% 8% 12% 6% 17% 12% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,326) (599) (535) (500) (575) (414) (439) (449) (469) (429) (561) (499)
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17C. Friend or Enemy — Ukraine
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 27% 26% 28% 28% 27% 24% 27% 26% 28% 27% 29% 28% 27%

Friendly 45% 45% 44% 47% 37% 37% 45% 36% 46% 51% 38% 47% 53%

Unfriendly 8% 10% 6% 8% 6% 10% 7% 8% 11% 5% 9% 8% 7%

Enemy 6% 5% 6% 5% 6% 10% 8% 8% 3% 5% 7% 4% 6%

Not sure 15% 12% 17% 11% 24% 19% 13% 22% 13% 12% 17% 13% 7%

Totals 101% 98% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (676) (815) (1,031) (167) (184) (284) (324) (518) (365) (559) (418) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 27% 27% 41% 13% 41% 23% 17% 42% 31% 16% 27% 29% 25%

Friendly 45% 47% 42% 52% 43% 43% 48% 43% 49% 49% 43% 46% 44%

Unfriendly 8% 8% 3% 13% 4% 7% 13% 3% 8% 13% 8% 7% 8%

Enemy 6% 5% 4% 8% 5% 4% 8% 6% 4% 7% 5% 5% 6%

Not sure 15% 11% 10% 14% 7% 23% 14% 7% 7% 14% 16% 12% 17%

Totals 101% 98% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,491) (1,326) (602) (533) (504) (577) (410) (442) (446) (467) (427) (563) (501)
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17D. Friend or Enemy — The Netherlands
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 31% 36% 27% 36% 26% 19% 26% 27% 33% 39% 29% 34% 35%

Friendly 39% 40% 39% 42% 28% 33% 36% 33% 42% 45% 36% 40% 47%

Unfriendly 4% 6% 3% 3% 8% 9% 6% 7% 3% 2% 5% 3% 5%

Enemy 2% 3% 1% 1% 2% 9% 4% 5% 1% 0% 2% 3% 2%

Not sure 23% 15% 30% 18% 37% 31% 28% 29% 22% 13% 28% 21% 11%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,479) (673) (806) (1,021) (165) (185) (285) (323) (513) (358) (558) (413) (355)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 31% 33% 39% 28% 38% 29% 26% 39% 37% 29% 27% 37% 29%

Friendly 39% 42% 37% 48% 39% 34% 45% 38% 39% 48% 38% 40% 39%

Unfriendly 4% 4% 3% 4% 4% 5% 4% 5% 5% 3% 6% 3% 4%

Enemy 2% 2% 3% 2% 2% 0% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 2%

Not sure 23% 19% 18% 19% 16% 31% 21% 16% 18% 16% 25% 19% 26%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,479) (1,316) (596) (528) (499) (571) (409) (439) (443) (465) (425) (559) (495)
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18. Currently Winning in Ukraine
In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 18% 18% 17% 16% 15% 35% 24% 25% 14% 9% 18% 18% 19%

Ukraine 30% 34% 26% 32% 24% 25% 31% 26% 32% 31% 27% 32% 35%

Neither 35% 35% 35% 38% 29% 21% 19% 27% 41% 49% 36% 34% 34%

Not sure 18% 13% 23% 14% 31% 19% 26% 23% 13% 12% 19% 15% 11%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,499) (679) (820) (1,035) (168) (185) (288) (326) (519) (366) (563) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 18% 16% 13% 19% 19% 14% 21% 14% 19% 20% 20% 16% 17%

Ukraine 30% 34% 44% 23% 40% 23% 27% 42% 32% 26% 28% 32% 29%

Neither 35% 37% 30% 45% 27% 39% 38% 28% 35% 43% 28% 37% 39%

Not sure 18% 13% 13% 13% 14% 24% 14% 15% 15% 11% 23% 15% 16%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (1,331) (603) (534) (505) (580) (414) (443) (450) (469) (430) (565) (504)
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19. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 25% 28% 22% 24% 21% 36% 30% 28% 23% 20% 24% 26% 28%

Ukraine 30% 29% 31% 33% 25% 23% 21% 27% 33% 36% 28% 33% 36%

Equally likely 15% 17% 12% 14% 18% 11% 19% 13% 14% 12% 17% 14% 13%

Not sure 30% 25% 35% 29% 37% 30% 30% 31% 29% 32% 32% 28% 23%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (679) (816) (1,033) (166) (185) (286) (324) (519) (366) (562) (418) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 25% 26% 18% 34% 18% 25% 32% 18% 24% 35% 27% 21% 28%

Ukraine 30% 33% 45% 22% 46% 20% 25% 47% 30% 24% 29% 31% 30%

Equally likely 15% 14% 11% 17% 13% 15% 15% 10% 19% 17% 14% 15% 14%

Not sure 30% 28% 27% 27% 22% 39% 28% 25% 26% 24% 30% 33% 28%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,329) (601) (535) (503) (578) (414) (443) (448) (468) (426) (566) (503)
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20. Favorability of Vladimir Putin
Do you have a favorable or unfavorable of Vladimir Putin?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 2% 3% 2% 2% 7% 3% 7% 2% 1% 1% 4% 2% 2%

Somewhat favorable 7% 9% 4% 6% 8% 8% 8% 13% 4% 3% 8% 4% 9%

Somewhat unfavorable 14% 16% 13% 13% 19% 14% 22% 15% 10% 11% 13% 19% 13%

Very unfavorable 63% 61% 65% 71% 47% 48% 45% 48% 75% 81% 56% 68% 69%

Don’t know 13% 11% 16% 8% 19% 27% 18% 22% 10% 4% 19% 7% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (680) (814) (1,031) (166) (186) (287) (325) (518) (364) (562) (418) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 2% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 4% 3% 2% 2%

Somewhat favorable 7% 5% 4% 5% 8% 6% 6% 7% 9% 7% 10% 6% 4%

Somewhat unfavorable 14% 15% 9% 20% 10% 13% 20% 10% 17% 20% 17% 15% 11%

Very unfavorable 63% 70% 78% 64% 72% 58% 60% 78% 63% 62% 52% 68% 69%

Don’t know 13% 8% 6% 8% 7% 21% 10% 4% 8% 7% 18% 8% 14%

Totals 99% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (1,328) (599) (535) (504) (577) (413) (444) (447) (468) (427) (565) (502)
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21. Favorability of Volodymyr Zelensky
Do you have a favorable or unfavorable of Volodymyr Zelensky?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 26% 25% 27% 29% 24% 17% 22% 18% 29% 35% 25% 28% 28%

Somewhat favorable 28% 31% 25% 30% 24% 22% 28% 25% 30% 27% 24% 30% 34%

Somewhat unfavorable 11% 13% 10% 11% 11% 14% 11% 12% 10% 13% 11% 12% 14%

Very unfavorable 11% 14% 8% 11% 5% 12% 8% 12% 11% 12% 11% 12% 11%

Don’t know 24% 18% 30% 19% 37% 35% 31% 33% 20% 14% 29% 19% 14%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,498) (680) (818) (1,034) (167) (186) (287) (326) (519) (366) (563) (418) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 26% 30% 47% 14% 44% 19% 15% 45% 30% 15% 25% 30% 23%

Somewhat favorable 28% 28% 26% 31% 28% 24% 32% 26% 31% 31% 30% 26% 27%

Somewhat unfavorable 11% 13% 6% 19% 6% 12% 16% 8% 11% 19% 12% 13% 9%

Very unfavorable 11% 12% 5% 21% 5% 10% 18% 7% 8% 20% 6% 12% 14%

Don’t know 24% 17% 16% 15% 16% 35% 19% 15% 20% 14% 27% 19% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (1,331) (603) (534) (506) (580) (412) (444) (450) (467) (429) (565) (504)
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22. Favorability of Unions
Do you have a favorable or unfavorable opinion of labor unions?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 19% 19% 19% 18% 28% 16% 25% 19% 17% 16% 21% 19% 15%

Somewhat favorable 33% 33% 32% 31% 44% 25% 32% 33% 35% 28% 31% 36% 37%

Somewhat unfavorable 19% 20% 18% 22% 8% 17% 10% 17% 19% 29% 16% 22% 23%

Very unfavorable 12% 16% 8% 14% 2% 9% 6% 8% 14% 19% 12% 12% 14%

Don’t know 17% 11% 23% 14% 18% 33% 26% 23% 15% 8% 20% 12% 11%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (679) (819) (1,033) (168) (186) (287) (326) (519) (366) (564) (419) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 19% 21% 37% 4% 37% 13% 6% 45% 14% 7% 26% 17% 15%

Somewhat favorable 33% 32% 41% 22% 39% 31% 27% 36% 45% 23% 36% 32% 30%

Somewhat unfavorable 19% 22% 9% 34% 8% 18% 32% 5% 19% 36% 13% 22% 21%

Very unfavorable 12% 15% 3% 29% 4% 10% 23% 4% 8% 27% 7% 13% 15%

Don’t know 17% 11% 10% 10% 12% 27% 12% 9% 15% 8% 18% 16% 18%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (1,330) (602) (535) (506) (579) (413) (443) (450) (469) (429) (566) (503)
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23. Strength of Unions Over Past Year
Consider the amount of power and influence you see labor unions as holding in this country. How would you say the influence level of U.S. labor unions has
changed over the past year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unions are stronger 23% 26% 21% 23% 22% 27% 25% 21% 21% 28% 24% 23% 22%

Not much change 34% 34% 33% 35% 32% 28% 33% 36% 31% 35% 30% 37% 41%

Unions are less powerful 20% 23% 17% 21% 17% 18% 16% 15% 25% 21% 20% 20% 20%

Not sure 23% 17% 29% 20% 30% 27% 26% 29% 23% 15% 26% 20% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (677) (817) (1,034) (167) (183) (287) (323) (518) (366) (560) (419) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Unions are stronger 23% 26% 23% 31% 24% 18% 28% 24% 18% 32% 23% 25% 22%

Not much change 34% 36% 37% 37% 36% 29% 36% 33% 40% 35% 33% 33% 34%

Unions are less powerful 20% 20% 24% 15% 22% 22% 15% 25% 20% 17% 18% 21% 20%

Not sure 23% 17% 17% 17% 18% 31% 20% 17% 21% 16% 25% 21% 24%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,327) (602) (533) (503) (579) (412) (443) (447) (467) (426) (564) (504)
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24. Strength of Labor Unions in the Future
In the future, how do you think the level of influence of labor unions will change?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The level of influence of labor unions will
increase 27% 29% 25% 27% 31% 30% 36% 25% 25% 23% 29% 25% 25%

The level of influence of labor unions will not
change 28% 30% 27% 28% 28% 25% 27% 28% 27% 33% 26% 32% 33%

The level of influence of labor unions will
decrease 16% 20% 14% 19% 13% 12% 12% 16% 17% 20% 14% 18% 23%

Not sure 28% 21% 35% 27% 28% 32% 25% 30% 31% 25% 31% 26% 19%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (679) (819) (1,033) (168) (186) (288) (326) (519) (365) (563) (418) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The level of influence of labor unions will
increase 27% 29% 36% 21% 36% 23% 22% 39% 27% 21% 33% 23% 25%

The level of influence of labor unions will not
change 28% 31% 30% 35% 30% 24% 31% 26% 31% 34% 27% 32% 26%

The level of influence of labor unions will
decrease 16% 17% 13% 21% 14% 15% 21% 13% 17% 21% 14% 18% 17%

Not sure 28% 23% 22% 23% 21% 37% 26% 21% 24% 23% 26% 27% 32%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,330) (601) (535) (504) (580) (414) (442) (450) (469) (428) (566) (504)
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25. Biden Approval Unions
Do you approve or disapprove of Joe Biden’s handling of labor unions?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 11% 10% 9% 21% 9% 14% 9% 9% 11% 12% 11% 9%

Somewhat approve 21% 20% 21% 18% 34% 22% 21% 21% 19% 24% 20% 24% 23%

Somewhat disapprove 17% 19% 15% 19% 9% 12% 19% 16% 17% 15% 16% 15% 21%

Strongly disapprove 26% 30% 23% 32% 5% 22% 10% 22% 34% 35% 24% 27% 30%

Not sure 26% 20% 31% 23% 31% 36% 36% 32% 22% 15% 28% 23% 17%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (678) (818) (1,033) (167) (186) (288) (326) (516) (366) (563) (418) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 10% 12% 22% 2% 24% 4% 4% 18% 13% 5% 14% 9% 9%

Somewhat approve 21% 22% 37% 6% 33% 21% 8% 32% 27% 9% 28% 19% 16%

Somewhat disapprove 17% 16% 13% 18% 15% 14% 21% 15% 20% 19% 16% 19% 15%

Strongly disapprove 26% 30% 6% 59% 4% 26% 50% 11% 17% 53% 18% 27% 33%

Not sure 26% 20% 22% 16% 24% 35% 18% 23% 24% 14% 23% 26% 28%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (1,328) (599) (535) (503) (579) (414) (441) (449) (469) (430) (562) (504)
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26. Government Intervene in Strike
Would you approve or disapprove of government intervention to avoid a strike that could harm the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 22% 25% 20% 20% 30% 24% 25% 18% 19% 28% 25% 22% 21%

Somewhat approve 34% 35% 34% 37% 33% 27% 27% 34% 35% 42% 30% 42% 38%

Somewhat disapprove 15% 14% 15% 15% 11% 15% 18% 12% 16% 13% 16% 14% 15%

Strongly disapprove 11% 13% 9% 12% 6% 10% 9% 13% 13% 7% 11% 9% 13%

Not sure 18% 13% 23% 17% 20% 23% 21% 24% 17% 10% 19% 13% 13%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (678) (820) (1,034) (168) (186) (288) (325) (519) (366) (563) (419) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 22% 21% 28% 15% 33% 15% 18% 30% 23% 18% 24% 21% 21%

Somewhat approve 34% 36% 39% 33% 35% 31% 36% 34% 39% 35% 32% 38% 32%

Somewhat disapprove 15% 16% 13% 18% 14% 14% 16% 14% 15% 19% 14% 15% 14%

Strongly disapprove 11% 13% 7% 19% 6% 14% 12% 11% 9% 15% 11% 10% 11%

Not sure 18% 15% 13% 15% 12% 25% 17% 11% 14% 14% 18% 15% 22%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (1,331) (602) (535) (505) (580) (413) (444) (449) (468) (430) (566) (502)

33



The Economist /YouGov Poll
December 3 - 6, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

27. Heard about Railroad Strike
How much have you heard about a recent possible strike among railroad union members in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 29% 34% 24% 30% 24% 33% 22% 18% 30% 46% 24% 31% 37%

A little 49% 47% 52% 52% 50% 35% 46% 52% 52% 45% 47% 53% 48%

Nothing at all 21% 19% 24% 18% 26% 32% 32% 30% 17% 9% 28% 15% 14%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,494) (677) (817) (1,032) (167) (185) (285) (326) (518) (365) (559) (418) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 29% 35% 39% 35% 31% 26% 30% 33% 27% 35% 30% 30% 27%

A little 49% 51% 47% 55% 49% 46% 54% 48% 53% 53% 48% 49% 51%

Nothing at all 21% 13% 13% 11% 20% 27% 16% 19% 19% 12% 22% 21% 21%

Totals 99% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (1,327) (601) (533) (503) (580) (411) (443) (447) (467) (427) (564) (503)
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28. Approve of Congress Intervening in Rail Strike
Congress has passed legislation forcing railroad worker unions and railroad management companies to adopt a tentative agreement that included some of
the railroad workers’ requests. Do you approve or disapprove of Congress passing this legislation?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 15% 16% 14% 29% 12% 16% 13% 16% 16% 16% 18% 15%

Somewhat approve 34% 34% 35% 37% 30% 26% 28% 29% 34% 47% 32% 39% 38%

Somewhat disapprove 14% 17% 11% 16% 7% 11% 13% 14% 16% 13% 12% 14% 17%

Strongly disapprove 13% 16% 9% 12% 8% 16% 15% 13% 12% 10% 15% 9% 13%

Not sure 24% 18% 29% 21% 26% 35% 28% 31% 22% 14% 24% 19% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,497) (679) (818) (1,034) (167) (185) (288) (327) (517) (365) (562) (419) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 15% 18% 27% 8% 29% 8% 10% 23% 20% 10% 19% 16% 12%

Somewhat approve 34% 37% 39% 36% 36% 31% 37% 35% 41% 37% 34% 32% 37%

Somewhat disapprove 14% 14% 10% 19% 12% 14% 16% 12% 14% 18% 12% 17% 13%

Strongly disapprove 13% 13% 10% 16% 9% 13% 16% 13% 8% 17% 12% 12% 13%

Not sure 24% 18% 13% 21% 14% 33% 22% 16% 17% 18% 23% 23% 25%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,329) (602) (533) (505) (579) (413) (443) (449) (468) (429) (564) (504)
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29. Approve of Sick Days
Generally, do you approve or disapprove of workers receiving paid sick days?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 64% 58% 69% 67% 63% 54% 55% 61% 72% 63% 62% 68% 62%

Somewhat approve 23% 26% 20% 22% 20% 24% 23% 21% 21% 27% 21% 22% 27%

Somewhat disapprove 4% 6% 2% 4% 3% 6% 4% 6% 1% 6% 6% 2% 5%

Strongly disapprove 2% 3% 2% 2% 4% 4% 5% 1% 2% 1% 3% 2% 2%

Not sure 7% 7% 7% 5% 10% 12% 12% 11% 4% 4% 8% 6% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (680) (816) (1,032) (168) (185) (286) (326) (518) (366) (563) (418) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 64% 66% 75% 56% 73% 66% 52% 81% 63% 53% 65% 66% 61%

Somewhat approve 23% 23% 16% 32% 20% 17% 32% 11% 28% 33% 20% 25% 23%

Somewhat disapprove 4% 4% 4% 5% 3% 2% 7% 4% 4% 5% 3% 4% 5%

Strongly disapprove 2% 2% 1% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 2%

Not sure 7% 5% 4% 4% 3% 13% 5% 2% 3% 5% 10% 4% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,496) (1,331) (603) (534) (506) (576) (414) (444) (448) (468) (430) (565) (501)
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30. Seven Sick Days
Some companies provide 7 sick days per year to their employees. Do you think 7 sick days is. . .

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too much 6% 9% 3% 6% 9% 9% 5% 11% 4% 6% 6% 4% 11%

The right amount 40% 44% 36% 44% 34% 29% 29% 29% 44% 57% 40% 40% 42%

Too little 43% 34% 51% 41% 43% 51% 52% 47% 43% 31% 44% 47% 39%

Not sure 11% 12% 9% 10% 14% 11% 15% 13% 9% 6% 10% 10% 8%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (677) (820) (1,034) (168) (185) (288) (325) (519) (365) (561) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Too much 6% 6% 5% 8% 6% 4% 9% 4% 9% 8% 8% 5% 6%

The right amount 40% 44% 36% 54% 36% 33% 52% 29% 43% 56% 33% 46% 40%

Too little 43% 41% 51% 29% 50% 47% 31% 61% 41% 28% 48% 43% 39%

Not sure 11% 9% 9% 8% 8% 15% 8% 7% 7% 8% 10% 7% 15%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (1,330) (602) (535) (505) (579) (413) (442) (450) (469) (430) (565) (502)
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31A. Favorability of Public Figures — Raphael Warnock
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 15% 16% 15% 28% 13% 13% 11% 16% 24% 17% 15% 16%

Somewhat favorable 18% 19% 17% 18% 22% 16% 29% 19% 15% 11% 19% 17% 18%

Favorable 34% 34% 33% 33% 50% 29% 41% 30% 31% 35% 36% 33% 34%
Somewhat unfavorable 9% 13% 6% 10% 11% 7% 9% 10% 9% 9% 9% 13% 10%

Very unfavorable 20% 27% 14% 24% 8% 13% 9% 12% 24% 34% 15% 22% 29%

Unfavorable 30% 40% 20% 33% 19% 20% 18% 23% 33% 43% 24% 34% 38%
Don’t know 37% 26% 47% 34% 31% 51% 40% 47% 36% 23% 41% 33% 28%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (678) (818) (1,033) (167) (186) (286) (326) (519) (365) (564) (418) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 16% 20% 37% 1% 35% 10% 3% 34% 14% 6% 17% 18% 13%

Somewhat favorable 18% 17% 28% 5% 28% 18% 7% 29% 23% 7% 25% 15% 15%

Favorable 34% 37% 65% 7% 63% 28% 10% 64% 37% 13% 42% 33% 27%
Somewhat unfavorable 9% 10% 6% 13% 5% 8% 15% 5% 13% 12% 9% 9% 9%

Very unfavorable 20% 24% 5% 48% 6% 15% 41% 4% 14% 47% 12% 25% 23%

Unfavorable 30% 34% 11% 61% 11% 24% 56% 9% 28% 60% 21% 35% 32%
Don’t know 37% 30% 24% 32% 26% 49% 34% 27% 36% 27% 37% 32% 41%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,496) (1,330) (603) (534) (506) (578) (412) (443) (450) (468) (429) (564) (503)
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31B. Favorability of Public Figures — Herschel Walker
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 17% 11% 17% 8% 6% 9% 8% 15% 24% 13% 13% 19%

Somewhat favorable 19% 22% 16% 20% 22% 15% 23% 20% 17% 19% 15% 24% 22%

Favorable 33% 40% 27% 37% 30% 21% 31% 28% 32% 43% 27% 37% 41%
Somewhat unfavorable 11% 13% 10% 11% 10% 13% 11% 12% 10% 12% 12% 12% 11%

Very unfavorable 31% 31% 31% 32% 37% 22% 22% 24% 40% 32% 32% 30% 33%

Unfavorable 42% 44% 40% 43% 48% 34% 34% 36% 49% 45% 43% 42% 44%
Don’t know 25% 17% 32% 20% 22% 45% 35% 36% 19% 13% 29% 21% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (679) (814) (1,032) (167) (184) (285) (325) (518) (365) (563) (417) (356)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 14% 18% 5% 33% 5% 9% 29% 4% 5% 36% 8% 17% 16%

Somewhat favorable 19% 20% 10% 32% 12% 16% 31% 11% 22% 29% 21% 15% 21%

Favorable 33% 37% 15% 65% 17% 24% 60% 15% 27% 65% 29% 32% 38%
Somewhat unfavorable 11% 11% 9% 12% 12% 11% 12% 11% 13% 13% 12% 13% 9%

Very unfavorable 31% 33% 62% 4% 55% 29% 7% 60% 37% 7% 30% 34% 28%

Unfavorable 42% 44% 71% 16% 67% 39% 19% 71% 50% 19% 41% 47% 37%
Don’t know 25% 19% 14% 19% 16% 37% 21% 14% 23% 16% 30% 20% 25%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 102% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,493) (1,328) (602) (534) (503) (578) (412) (443) (449) (467) (426) (565) (502)
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31C. Favorability of Public Figures — Kanye West
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 6% 9% 4% 5% 10% 10% 14% 11% 2% 2% 7% 6% 8%

Somewhat favorable 13% 14% 13% 12% 17% 14% 22% 15% 10% 8% 13% 14% 13%

Favorable 20% 23% 17% 17% 27% 24% 35% 26% 12% 11% 20% 20% 21%
Somewhat unfavorable 20% 22% 17% 19% 20% 22% 19% 20% 17% 24% 16% 19% 21%

Very unfavorable 49% 45% 54% 53% 39% 43% 33% 39% 63% 56% 49% 53% 50%

Unfavorable 69% 67% 71% 73% 58% 65% 52% 59% 79% 80% 66% 72% 71%
Don’t know 11% 10% 13% 10% 15% 11% 13% 15% 9% 9% 14% 8% 8%

Totals 99% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (674) (818) (1,031) (165) (186) (286) (325) (517) (364) (561) (418) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 6% 7% 7% 7% 6% 5% 8% 8% 5% 9% 9% 5% 5%

Somewhat favorable 13% 13% 7% 18% 12% 11% 18% 11% 12% 17% 17% 13% 10%

Favorable 20% 20% 14% 25% 18% 15% 26% 19% 18% 26% 26% 18% 16%
Somewhat unfavorable 20% 19% 12% 28% 12% 20% 27% 10% 20% 28% 18% 21% 20%

Very unfavorable 49% 53% 68% 38% 64% 47% 37% 68% 53% 37% 43% 53% 51%

Unfavorable 69% 73% 80% 66% 75% 66% 65% 79% 73% 64% 61% 73% 71%
Don’t know 11% 8% 6% 9% 6% 18% 9% 3% 9% 10% 13% 8% 13%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,492) (1,328) (600) (535) (503) (577) (412) (440) (449) (469) (426) (565) (501)
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31D. Favorability of Public Figures — Alex Jones
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 6% 9% 3% 5% 9% 8% 10% 9% 3% 3% 7% 3% 9%

Somewhat favorable 12% 15% 9% 10% 15% 14% 23% 14% 7% 5% 10% 17% 10%

Favorable 18% 24% 12% 15% 24% 22% 33% 23% 11% 8% 17% 20% 19%
Somewhat unfavorable 10% 12% 9% 11% 13% 10% 9% 9% 11% 12% 9% 11% 13%

Very unfavorable 34% 36% 32% 39% 24% 22% 23% 27% 42% 41% 31% 35% 40%

Unfavorable 45% 48% 41% 50% 37% 32% 32% 36% 53% 53% 40% 46% 53%
Don’t know 38% 28% 47% 35% 39% 47% 35% 41% 36% 38% 43% 34% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (678) (814) (1,030) (167) (185) (287) (325) (518) (362) (560) (418) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 6% 6% 6% 5% 9% 4% 6% 6% 5% 9% 7% 6% 4%

Somewhat favorable 12% 10% 8% 14% 14% 7% 15% 8% 12% 17% 16% 12% 8%

Favorable 18% 16% 14% 19% 23% 11% 20% 15% 16% 26% 23% 18% 13%
Somewhat unfavorable 10% 12% 5% 19% 5% 10% 17% 4% 13% 17% 10% 11% 11%

Very unfavorable 34% 39% 59% 19% 50% 35% 17% 61% 35% 19% 31% 39% 32%

Unfavorable 45% 50% 63% 38% 55% 45% 33% 65% 48% 36% 40% 50% 43%
Don’t know 38% 33% 23% 44% 22% 44% 46% 20% 36% 38% 37% 33% 44%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,492) (1,328) (601) (533) (505) (576) (411) (443) (446) (468) (426) (565) (501)

41



The Economist /YouGov Poll
December 3 - 6, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

32. 2022 Turnout
Did you vote in the November 2022 general election?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 87% 90% 85% 91% 74% 82% 74% 82% 90% 98% 83% 90% 91%

No 13% 10% 15% 9% 26% 18% 26% 18% 10% 2% 17% 10% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,345) (616) (729) (956) (141) (154) (225) (278) (486) (356) (481) (387) (339)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 87% 89% 92% 93% 91% 78% 92% 91% 82% 96% 83% 90% 88%

No 13% 11% 8% 7% 9% 22% 8% 9% 18% 4% 17% 10% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,345) (1,331) (603) (534) (486) (471) (388) (408) (400) (447) (364) (525) (456)
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33. Method of Voting in 2022 Election
In the 2022 general election, how did you cast your vote?
Asked of people who voted in the 2022 midterms

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

In person early, before election day 24% 23% 25% 23% 32% 29% 20% 21% 28% 24% 23% 23% 28%

In person on election day 44% 46% 41% 46% 32% 37% 43% 48% 46% 38% 42% 49% 43%

By mail or absentee ballot, sending it back by
mail or post office 22% 22% 23% 21% 25% 26% 22% 23% 19% 26% 24% 21% 20%

By mail or absentee ballot, returning it at a vote
center, elections dropbox or other official
voting site 10% 9% 11% 10% 11% 9% 14% 8% 8% 12% 11% 7% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,154) (543) (611) (856) (97) (127) (155) (215) (436) (348) (388) (345) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

In person early, before election day 24% 24% 24% 26% 24% 23% 25% 24% 24% 24% 24% 27% 21%

In person on election day 44% 43% 37% 49% 38% 42% 50% 36% 41% 53% 39% 39% 53%

By mail or absentee ballot, sending it back by
mail or post office 22% 23% 28% 17% 28% 23% 17% 26% 27% 16% 28% 23% 18%

By mail or absentee ballot, returning it at a vote
center, elections dropbox or other official
voting site 10% 10% 12% 8% 11% 12% 8% 14% 8% 8% 9% 12% 9%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,154) (1,153) (560) (497) (433) (369) (352) (368) (326) (424) (302) (462) (390)
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34. Attention to Midterms
How much attention have you been paying to the 2022 congressional elections?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 40% 47% 33% 44% 30% 32% 29% 25% 43% 60% 35% 42% 49%

A little 42% 39% 45% 41% 48% 40% 47% 54% 38% 31% 41% 46% 44%

None at all 18% 14% 22% 15% 22% 28% 24% 20% 19% 9% 25% 12% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (679) (820) (1,034) (168) (186) (288) (326) (519) (366) (564) (419) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 40% 50% 51% 55% 45% 28% 48% 46% 31% 55% 37% 42% 40%

A little 42% 41% 41% 38% 47% 36% 44% 45% 51% 39% 44% 42% 41%

None at all 18% 9% 8% 7% 8% 35% 9% 9% 18% 6% 19% 16% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,331) (603) (535) (506) (580) (413) (444) (449) (469) (430) (565) (504)
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35. Country Better with Split Control of Congress
Do you think the split control of Congress (Republicans controlling the House of Representatives and Democrats controlling the Senate) will make the country
better, worse, or not change anything over the next two years?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better 24% 28% 21% 26% 20% 20% 23% 23% 21% 33% 22% 24% 35%

Worse 23% 26% 20% 22% 24% 27% 26% 20% 25% 21% 28% 20% 19%

Not change 32% 32% 31% 33% 30% 24% 26% 31% 36% 31% 27% 37% 33%

Not sure 21% 14% 28% 18% 25% 29% 25% 27% 18% 15% 23% 18% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (679) (818) (1,034) (167) (185) (288) (326) (518) (365) (562) (418) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Better 24% 28% 15% 43% 20% 14% 41% 14% 22% 44% 24% 28% 21%

Worse 23% 23% 37% 9% 35% 22% 12% 39% 23% 11% 25% 22% 22%

Not change 32% 34% 32% 36% 29% 32% 33% 29% 41% 31% 30% 30% 35%

Not sure 21% 14% 15% 12% 16% 31% 14% 17% 15% 14% 22% 20% 22%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,329) (601) (535) (503) (580) (414) (443) (449) (468) (428) (565) (504)

45



The Economist /YouGov Poll
December 3 - 6, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

36. Economy Better with Split Control of Congress
Do you think the U.S. economy will get better, worse, or stay the same with split control of Congress (Republicans controlling the House of Representatives
and Democrats controlling the Senate)?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Get better 17% 19% 14% 15% 22% 20% 21% 24% 11% 12% 15% 18% 23%

Get worse 24% 26% 23% 24% 24% 27% 21% 22% 28% 25% 30% 21% 21%

Stay the same 35% 37% 32% 38% 28% 28% 34% 29% 37% 37% 30% 37% 42%

Not sure 24% 17% 31% 23% 26% 25% 24% 25% 24% 25% 26% 25% 14%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (679) (817) (1,034) (167) (185) (287) (325) (518) (366) (561) (418) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Get better 17% 17% 15% 18% 20% 8% 22% 17% 15% 22% 22% 17% 11%

Get worse 24% 24% 25% 23% 24% 25% 24% 25% 25% 23% 23% 24% 26%

Stay the same 35% 39% 37% 42% 37% 34% 34% 36% 40% 37% 33% 36% 35%

Not sure 24% 20% 22% 17% 20% 32% 20% 21% 20% 18% 22% 23% 28%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,329) (601) (535) (503) (580) (413) (441) (450) (468) (429) (564) (503)
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37. Biden Run in 2024
Do you want Joe Biden to run for president again in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 21% 23% 18% 17% 31% 27% 28% 26% 16% 15% 21% 20% 23%

No 60% 59% 60% 66% 34% 57% 50% 59% 64% 63% 62% 60% 58%

Not sure 20% 17% 22% 17% 34% 16% 21% 15% 20% 22% 17% 19% 19%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (679) (818) (1,032) (168) (186) (288) (326) (519) (364) (562) (419) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 21% 23% 34% 12% 40% 9% 14% 32% 18% 18% 29% 17% 16%

No 60% 60% 35% 84% 33% 67% 80% 39% 64% 77% 52% 60% 67%

Not sure 20% 18% 31% 4% 27% 24% 6% 29% 18% 6% 19% 23% 17%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,329) (602) (533) (505) (580) (412) (444) (449) (467) (430) (564) (503)
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38. Trump Run in 2024
Do you want Donald Trump to run for president again in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 25% 29% 21% 26% 17% 29% 26% 28% 22% 23% 26% 26% 24%

No 61% 59% 64% 61% 67% 57% 57% 59% 67% 60% 59% 66% 63%

Not sure 14% 13% 15% 14% 16% 15% 17% 13% 11% 17% 16% 8% 13%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (678) (819) (1,032) (168) (186) (288) (327) (516) (366) (563) (418) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 25% 26% 9% 46% 11% 17% 47% 13% 17% 43% 21% 21% 31%

No 61% 62% 85% 36% 82% 64% 36% 81% 73% 40% 66% 66% 53%

Not sure 14% 12% 6% 18% 7% 18% 17% 6% 10% 17% 13% 13% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,329) (603) (533) (506) (578) (413) (444) (449) (467) (430) (565) (502)
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39A. Level of Discrimination — Women
How much discrimination do the following people face in America today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 18% 14% 22% 13% 35% 24% 22% 24% 14% 15% 23% 14% 14%

A moderate amount 41% 36% 46% 42% 41% 44% 48% 34% 43% 41% 39% 45% 39%

Not much 29% 35% 24% 34% 13% 24% 16% 27% 34% 37% 28% 28% 33%

None at all 11% 15% 8% 11% 11% 9% 14% 15% 10% 7% 9% 12% 14%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,486) (674) (812) (1,029) (166) (181) (284) (323) (515) (364) (558) (418) (354)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A great deal 18% 17% 26% 6% 26% 19% 10% 32% 15% 7% 30% 12% 13%

A moderate amount 41% 43% 52% 33% 52% 37% 36% 52% 45% 32% 41% 44% 39%

Not much 29% 30% 17% 44% 16% 32% 41% 13% 32% 43% 21% 32% 34%

None at all 11% 10% 5% 16% 7% 12% 14% 3% 9% 18% 8% 12% 13%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,486) (1,322) (598) (532) (502) (573) (411) (438) (448) (466) (424) (564) (498)
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39B. Level of Discrimination — Men
How much discrimination do the following people face in America today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 11% 16% 7% 10% 12% 13% 19% 10% 9% 8% 11% 10% 11%

A moderate amount 21% 26% 16% 19% 25% 25% 21% 22% 21% 21% 20% 22% 21%

Not much 39% 35% 41% 41% 30% 41% 33% 40% 37% 44% 36% 42% 41%

None at all 29% 23% 35% 30% 32% 20% 27% 29% 33% 26% 33% 26% 27%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,480) (669) (811) (1,024) (165) (183) (283) (323) (514) (360) (552) (418) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A great deal 11% 11% 5% 18% 7% 13% 14% 8% 8% 16% 11% 10% 12%

A moderate amount 21% 22% 14% 32% 14% 21% 29% 13% 19% 29% 22% 19% 23%

Not much 39% 39% 40% 36% 38% 36% 41% 36% 44% 38% 36% 43% 36%

None at all 29% 28% 42% 14% 41% 29% 16% 43% 29% 17% 31% 28% 29%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,480) (1,317) (596) (529) (499) (570) (411) (439) (449) (460) (421) (564) (495)
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39C. Level of Discrimination — Lesbian, gay, or bisexual people
How much discrimination do the following people face in America today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 29% 23% 36% 26% 42% 33% 30% 27% 32% 28% 32% 29% 27%

A moderate amount 38% 38% 37% 40% 28% 39% 39% 40% 34% 40% 38% 37% 36%

Not much 23% 26% 20% 26% 15% 18% 17% 20% 25% 28% 18% 26% 28%

None at all 10% 13% 7% 8% 15% 10% 14% 13% 9% 5% 12% 8% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (675) (813) (1,030) (167) (182) (285) (327) (516) (360) (558) (415) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A great deal 29% 30% 47% 10% 48% 27% 13% 55% 22% 11% 32% 26% 30%

A moderate amount 38% 35% 37% 33% 38% 37% 37% 34% 49% 31% 40% 40% 32%

Not much 23% 25% 9% 44% 8% 24% 36% 7% 23% 40% 18% 24% 26%

None at all 10% 10% 8% 13% 6% 11% 13% 3% 6% 18% 10% 9% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,488) (1,323) (599) (532) (502) (575) (411) (441) (449) (464) (427) (562) (499)
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39D. Level of Discrimination — Transgender people
How much discrimination do the following people face in America today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 40% 32% 47% 38% 47% 44% 45% 39% 38% 38% 41% 38% 39%

A moderate amount 30% 31% 30% 31% 27% 30% 26% 30% 30% 35% 31% 30% 30%

Not much 19% 22% 16% 22% 12% 13% 16% 18% 20% 22% 15% 22% 22%

None at all 11% 14% 7% 9% 15% 13% 13% 13% 11% 5% 13% 9% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,486) (675) (811) (1,031) (166) (180) (286) (320) (517) (363) (559) (414) (356)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A great deal 40% 41% 65% 15% 63% 36% 20% 73% 34% 17% 44% 37% 39%

A moderate amount 30% 28% 23% 33% 26% 32% 34% 19% 43% 29% 30% 33% 28%

Not much 19% 21% 5% 39% 6% 18% 34% 5% 17% 37% 16% 20% 21%

None at all 11% 9% 7% 13% 6% 13% 12% 3% 7% 17% 9% 11% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,486) (1,322) (596) (532) (499) (576) (411) (439) (447) (464) (425) (562) (499)
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39E. Level of Discrimination — Christians
How much discrimination do the following people face in America today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 17% 18% 15% 17% 13% 15% 16% 14% 17% 19% 16% 15% 17%

A moderate amount 26% 27% 24% 25% 29% 29% 27% 26% 23% 29% 27% 29% 22%

Not much 32% 30% 34% 33% 30% 34% 32% 31% 32% 35% 32% 28% 35%

None at all 25% 25% 26% 25% 28% 22% 25% 29% 28% 17% 25% 29% 26%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,481) (671) (810) (1,027) (166) (179) (284) (321) (513) (363) (556) (416) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A great deal 17% 19% 6% 33% 7% 16% 27% 7% 12% 32% 15% 17% 18%

A moderate amount 26% 28% 18% 37% 21% 20% 38% 13% 26% 37% 29% 24% 25%

Not much 32% 28% 33% 23% 33% 37% 26% 35% 39% 21% 28% 34% 34%

None at all 25% 25% 43% 7% 39% 26% 10% 45% 23% 10% 28% 25% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (1,318) (597) (528) (500) (572) (409) (440) (447) (462) (421) (563) (497)
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39F. Level of Discrimination — Jewish people
How much discrimination do the following people face in America today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 24% 20% 27% 24% 31% 20% 22% 19% 25% 29% 25% 21% 23%

A moderate amount 40% 38% 41% 42% 33% 38% 37% 39% 41% 41% 39% 42% 41%

Not much 26% 29% 23% 26% 16% 34% 26% 29% 25% 25% 23% 28% 28%

None at all 10% 12% 8% 8% 19% 7% 15% 13% 9% 5% 13% 9% 7%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,483) (670) (813) (1,026) (166) (182) (283) (321) (517) (362) (558) (416) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A great deal 24% 24% 30% 18% 31% 21% 19% 33% 19% 20% 26% 22% 23%

A moderate amount 40% 42% 43% 41% 45% 37% 39% 43% 45% 37% 43% 40% 38%

Not much 26% 26% 20% 31% 17% 28% 33% 18% 29% 31% 20% 29% 29%

None at all 10% 8% 7% 9% 7% 14% 9% 6% 7% 13% 11% 9% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,483) (1,320) (598) (529) (499) (575) (409) (439) (447) (462) (423) (561) (499)
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39G. Level of Discrimination — Muslim people
How much discrimination do the following people face in America today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 30% 24% 35% 28% 34% 35% 37% 28% 26% 30% 34% 24% 28%

A moderate amount 42% 40% 44% 43% 41% 39% 36% 42% 44% 46% 40% 49% 40%

Not much 20% 26% 15% 23% 14% 19% 18% 21% 21% 21% 18% 19% 25%

None at all 8% 10% 6% 7% 11% 7% 9% 8% 9% 4% 8% 8% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (669) (810) (1,028) (165) (179) (283) (319) (516) (361) (554) (416) (352)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A great deal 30% 28% 43% 12% 43% 28% 18% 53% 23% 13% 33% 26% 30%

A moderate amount 42% 44% 43% 45% 45% 37% 46% 37% 52% 43% 40% 45% 41%

Not much 20% 21% 9% 33% 9% 25% 27% 8% 22% 33% 19% 22% 20%

None at all 8% 7% 5% 10% 3% 10% 9% 3% 4% 11% 8% 7% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (1,316) (596) (528) (497) (574) (408) (438) (446) (461) (421) (560) (498)
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39H. Level of Discrimination — White people
How much discrimination do the following people face in America today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 13% 15% 11% 15% 6% 13% 13% 13% 13% 14% 11% 14% 14%

A moderate amount 23% 25% 21% 25% 15% 18% 22% 24% 20% 26% 22% 25% 22%

Not much 33% 31% 35% 35% 27% 35% 27% 32% 36% 37% 32% 36% 34%

None at all 31% 29% 33% 25% 52% 34% 39% 32% 31% 23% 35% 26% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,480) (670) (810) (1,025) (166) (181) (283) (320) (516) (361) (556) (414) (354)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A great deal 13% 14% 5% 25% 6% 12% 21% 7% 9% 24% 13% 12% 15%

A moderate amount 23% 24% 12% 36% 15% 19% 36% 9% 25% 35% 20% 23% 26%

Not much 33% 32% 34% 31% 32% 36% 32% 32% 39% 27% 29% 37% 33%

None at all 31% 29% 48% 8% 46% 33% 11% 52% 26% 14% 38% 29% 26%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,480) (1,318) (597) (528) (498) (572) (410) (437) (448) (461) (422) (561) (497)
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39I. Level of Discrimination — Black people
How much discrimination do the following people face in America today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 34% 27% 41% 26% 67% 41% 51% 33% 33% 22% 39% 33% 31%

A moderate amount 35% 37% 33% 38% 18% 36% 28% 35% 34% 42% 33% 36% 33%

Not much 24% 29% 19% 29% 9% 17% 14% 24% 24% 31% 21% 23% 29%

None at all 7% 7% 7% 7% 6% 6% 6% 8% 8% 5% 7% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,478) (674) (804) (1,027) (166) (176) (281) (321) (516) (360) (553) (414) (355)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A great deal 34% 33% 55% 7% 58% 32% 12% 65% 27% 12% 45% 31% 29%

A moderate amount 35% 36% 36% 34% 32% 36% 37% 28% 44% 34% 32% 38% 34%

Not much 24% 25% 6% 48% 7% 23% 42% 6% 24% 43% 17% 26% 28%

None at all 7% 7% 4% 11% 3% 9% 9% 2% 5% 11% 7% 5% 9%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,478) (1,318) (599) (528) (500) (572) (406) (440) (444) (461) (419) (563) (496)
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40. U.S. Antisemitism Change
In the last few years, do you think antisemitism — or prejudice against Jewish people — in the United States has. . .

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased 50% 51% 49% 52% 46% 41% 45% 40% 51% 63% 45% 49% 60%

Decreased 11% 11% 11% 10% 12% 18% 19% 13% 9% 4% 12% 12% 10%

Stayed the same 25% 26% 23% 26% 19% 21% 17% 31% 25% 24% 24% 28% 23%

Not sure 15% 12% 17% 12% 23% 20% 19% 17% 15% 9% 19% 10% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,498) (678) (820) (1,033) (168) (186) (286) (327) (519) (366) (563) (419) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Increased 50% 53% 66% 42% 67% 39% 44% 69% 51% 44% 48% 55% 46%

Decreased 11% 10% 8% 12% 9% 10% 14% 10% 9% 13% 12% 9% 12%

Stayed the same 25% 26% 18% 35% 15% 28% 30% 14% 28% 34% 24% 24% 25%

Not sure 15% 11% 9% 11% 9% 22% 12% 7% 12% 9% 16% 11% 18%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,498) (1,330) (602) (535) (505) (579) (414) (444) (450) (468) (429) (565) (504)
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41. U.S. Antisemitic Hate Crime
Thinking about the nation as a whole, do you think antisemitism has increased, decreased, or stayed the same compared to ten years ago?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased 48% 47% 49% 52% 43% 38% 38% 38% 49% 65% 44% 48% 55%

Decreased 11% 11% 11% 11% 8% 13% 13% 15% 11% 7% 11% 14% 10%

Stayed the same 24% 29% 19% 23% 28% 25% 27% 27% 24% 16% 24% 26% 24%

Not sure 17% 13% 21% 14% 21% 23% 21% 20% 16% 12% 21% 12% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,496) (677) (819) (1,034) (167) (184) (285) (326) (519) (366) (562) (419) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Increased 48% 53% 63% 44% 60% 39% 45% 68% 47% 42% 47% 52% 45%

Decreased 11% 12% 8% 15% 10% 10% 14% 7% 12% 15% 11% 11% 11%

Stayed the same 24% 23% 18% 29% 19% 26% 26% 18% 25% 30% 23% 24% 24%

Not sure 17% 12% 11% 12% 11% 25% 15% 8% 15% 13% 19% 13% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,329) (601) (534) (504) (579) (413) (443) (449) (468) (428) (564) (504)
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42. U.S. Antisemitism
How serious a problem is antisemitism in the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 25% 22% 28% 26% 26% 26% 22% 21% 29% 29% 28% 24% 25%

Somewhat serious 33% 34% 32% 32% 36% 29% 38% 35% 27% 35% 31% 34% 38%

A minor problem 20% 24% 17% 23% 11% 15% 17% 18% 21% 25% 17% 25% 21%

Not a problem 7% 9% 6% 8% 9% 6% 7% 8% 10% 4% 9% 7% 6%

Not sure 14% 12% 16% 11% 19% 24% 16% 19% 14% 6% 15% 10% 10%

Totals 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (676) (820) (1,034) (167) (184) (285) (326) (519) (366) (564) (419) (355)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very serious 25% 27% 38% 15% 41% 18% 17% 44% 22% 18% 26% 26% 24%

Somewhat serious 33% 34% 39% 29% 39% 30% 30% 37% 39% 29% 37% 33% 29%

A minor problem 20% 23% 13% 33% 12% 19% 31% 10% 23% 31% 14% 24% 23%

Not a problem 7% 8% 3% 13% 2% 10% 10% 3% 6% 13% 7% 9% 7%

Not sure 14% 9% 7% 9% 6% 22% 12% 5% 10% 10% 17% 9% 17%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (1,328) (600) (534) (503) (580) (413) (443) (448) (468) (429) (564) (503)
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43. Local Antisemitism
How serious a problem is antisemitism in your LOCAL community?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 6% 9% 4% 5% 10% 10% 11% 8% 5% 2% 7% 6% 7%

Somewhat serious 13% 14% 12% 10% 20% 17% 20% 18% 10% 6% 15% 10% 15%

A minor problem 21% 19% 22% 23% 14% 14% 20% 22% 18% 24% 18% 20% 26%

Not a problem 37% 40% 35% 43% 19% 30% 22% 29% 45% 49% 34% 42% 40%

Not sure 23% 18% 27% 18% 36% 29% 27% 23% 21% 20% 27% 21% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,496) (677) (819) (1,033) (168) (184) (286) (325) (519) (366) (564) (419) (356)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very serious 6% 7% 9% 4% 10% 3% 6% 8% 6% 6% 10% 5% 4%

Somewhat serious 13% 13% 19% 6% 21% 9% 9% 21% 14% 9% 19% 9% 11%

A minor problem 21% 21% 23% 18% 24% 18% 19% 25% 25% 16% 19% 25% 18%

Not a problem 37% 42% 27% 61% 25% 35% 53% 25% 37% 57% 25% 38% 48%

Not sure 23% 18% 21% 12% 20% 34% 13% 21% 19% 12% 26% 22% 20%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,496) (1,329) (602) (534) (505) (578) (413) (443) (450) (467) (429) (565) (502)
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44. Democratic Party Antisemitic
How antisemitic, if at all, do you believe the Democratic Party is?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very antisemitic 13% 17% 9% 14% 9% 12% 9% 9% 15% 17% 11% 13% 17%

Somewhat antisemitic 20% 24% 17% 21% 17% 18% 24% 21% 15% 24% 20% 20% 24%

Not very antisemitic 22% 23% 22% 24% 22% 15% 21% 20% 24% 24% 24% 21% 23%

Not at all antisemitic 17% 16% 17% 18% 18% 15% 14% 16% 20% 16% 14% 19% 21%

Not sure 28% 19% 35% 23% 35% 40% 32% 33% 26% 20% 31% 27% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (677) (814) (1,029) (168) (183) (284) (325) (518) (364) (561) (418) (354)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very antisemitic 13% 16% 5% 29% 3% 10% 27% 4% 9% 27% 10% 13% 16%

Somewhat antisemitic 20% 23% 13% 33% 18% 15% 29% 13% 20% 33% 21% 21% 19%

Not very antisemitic 22% 23% 33% 13% 30% 23% 14% 34% 27% 14% 23% 25% 19%

Not at all antisemitic 17% 19% 31% 6% 32% 11% 8% 35% 16% 8% 18% 18% 15%

Not sure 28% 19% 18% 19% 17% 41% 22% 15% 28% 18% 28% 23% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,323) (598) (531) (503) (578) (410) (441) (449) (466) (426) (563) (502)
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45. Republican Party Antisemitic
How antisemitic, if at all, do you believe the Republican Party is?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very antisemitic 15% 16% 15% 15% 17% 15% 13% 16% 18% 12% 20% 13% 13%

Somewhat antisemitic 25% 27% 23% 25% 22% 24% 30% 29% 21% 21% 23% 24% 32%

Not very antisemitic 17% 19% 15% 20% 11% 12% 17% 11% 17% 23% 16% 17% 19%

Not at all antisemitic 17% 21% 13% 20% 10% 12% 10% 14% 22% 20% 12% 24% 22%

Not sure 26% 18% 34% 21% 40% 37% 30% 29% 23% 23% 30% 23% 15%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,493) (675) (818) (1,030) (167) (186) (285) (324) (519) (365) (563) (417) (355)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very antisemitic 15% 16% 29% 2% 30% 11% 5% 29% 16% 5% 15% 16% 14%

Somewhat antisemitic 25% 26% 40% 11% 42% 18% 15% 40% 30% 12% 31% 25% 18%

Not very antisemitic 17% 19% 9% 30% 10% 17% 25% 12% 16% 28% 12% 18% 21%

Not at all antisemitic 17% 21% 4% 40% 3% 16% 34% 5% 12% 38% 15% 19% 18%

Not sure 26% 18% 18% 18% 16% 39% 21% 14% 26% 17% 28% 22% 29%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,327) (601) (534) (505) (578) (410) (444) (447) (466) (427) (562) (504)
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46. Party Support of Israel
Which party do you think is more supportive of Israel?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democratic Party 16% 19% 14% 14% 23% 23% 20% 24% 13% 10% 18% 14% 20%

Republican Party 34% 38% 31% 42% 11% 19% 20% 22% 39% 55% 28% 36% 43%

Both parties are equally supportive of Israel 23% 25% 20% 21% 32% 23% 27% 24% 21% 21% 25% 24% 20%

Not sure 27% 18% 34% 23% 34% 35% 34% 30% 27% 15% 29% 25% 17%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (676) (818) (1,032) (168) (184) (283) (326) (519) (366) (564) (418) (354)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Democratic Party 16% 18% 30% 4% 35% 8% 7% 25% 18% 12% 18% 18% 13%

Republican Party 34% 41% 15% 73% 15% 27% 64% 18% 27% 68% 26% 37% 39%

Both parties are equally supportive of Israel 23% 22% 31% 11% 25% 28% 14% 29% 32% 11% 29% 21% 19%

Not sure 27% 19% 24% 11% 26% 37% 15% 27% 23% 9% 27% 25% 29%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (1,327) (602) (533) (505) (578) (411) (444) (449) (465) (429) (563) (502)
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47. U.S. Hate Crime
Thinking about the nation as a whole, do you think crimes motivated by hatred (racist, anti-religious, homophobic and anti-ethnic) over the past 12 months
are higher or lower compared to ten years ago?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Much higher 31% 24% 38% 33% 27% 29% 18% 25% 35% 46% 32% 29% 34%

Somewhat higher 27% 28% 26% 28% 26% 21% 26% 23% 30% 28% 27% 29% 26%

About the same 20% 22% 18% 20% 20% 25% 25% 23% 21% 14% 18% 26% 22%

Somewhat lower 8% 10% 5% 8% 5% 8% 13% 10% 5% 3% 8% 5% 9%

Much lower 3% 5% 2% 3% 6% 3% 5% 3% 2% 3% 4% 2% 4%

Not sure 11% 10% 11% 8% 16% 15% 14% 16% 7% 6% 11% 10% 6%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,497) (678) (819) (1,034) (168) (185) (286) (326) (519) (366) (564) (419) (356)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Much higher 31% 35% 43% 29% 41% 27% 26% 43% 29% 28% 32% 32% 30%

Somewhat higher 27% 28% 30% 26% 25% 30% 25% 27% 31% 27% 24% 28% 29%

About the same 20% 20% 14% 26% 17% 17% 27% 11% 22% 26% 22% 21% 18%

Somewhat lower 8% 6% 4% 8% 8% 7% 8% 9% 8% 7% 9% 8% 6%

Much lower 3% 3% 4% 3% 4% 2% 5% 4% 4% 3% 2% 4% 4%

Not sure 11% 7% 5% 8% 4% 17% 9% 6% 6% 9% 11% 8% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,497) (1,329) (602) (534) (505) (580) (412) (444) (450) (466) (429) (565) (503)
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48. U.S. Antisemitic Hate Crime (1)
Thinking about the nation as a whole, do you think crimes motivated by antisemitism over the past 12 months are higher or lower compared to ten years
ago?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Much higher 19% 16% 23% 21% 18% 20% 10% 16% 21% 30% 20% 17% 22%

Somewhat higher 29% 31% 28% 32% 28% 17% 24% 23% 34% 35% 29% 31% 33%

About the same 25% 30% 21% 24% 21% 31% 28% 29% 24% 19% 21% 29% 27%

Somewhat lower 7% 8% 6% 7% 7% 9% 14% 10% 4% 2% 8% 6% 8%

Much lower 3% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2%

Not sure 17% 13% 20% 14% 22% 22% 21% 20% 16% 10% 18% 14% 8%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (677) (816) (1,034) (167) (182) (286) (323) (518) (366) (561) (418) (356)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Much higher 19% 22% 31% 14% 30% 16% 12% 29% 19% 14% 20% 21% 17%

Somewhat higher 29% 30% 33% 28% 33% 27% 28% 31% 31% 30% 27% 31% 29%

About the same 25% 24% 18% 32% 18% 26% 31% 20% 26% 31% 25% 27% 22%

Somewhat lower 7% 7% 6% 8% 7% 6% 8% 7% 9% 7% 9% 6% 5%

Much lower 3% 3% 2% 4% 2% 1% 5% 3% 2% 4% 1% 2% 4%

Not sure 17% 13% 10% 14% 9% 24% 16% 10% 13% 13% 17% 12% 22%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,493) (1,327) (601) (533) (504) (578) (411) (443) (448) (466) (428) (562) (503)
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49. Heard about Oath Keepers
How much, if anything, have you heard about a group known as the Oath Keepers?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 18% 21% 15% 17% 24% 17% 11% 14% 19% 26% 18% 16% 20%

A little 46% 50% 42% 49% 41% 30% 47% 43% 47% 47% 42% 47% 49%

Nothing at all 36% 29% 44% 33% 35% 52% 43% 42% 35% 27% 40% 37% 31%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (677) (818) (1,033) (168) (183) (286) (325) (518) (366) (563) (418) (356)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 18% 22% 34% 10% 28% 14% 10% 29% 16% 13% 21% 14% 18%

A little 46% 46% 44% 49% 49% 42% 48% 47% 52% 49% 40% 53% 44%

Nothing at all 36% 32% 22% 41% 23% 44% 42% 24% 32% 38% 38% 33% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,327) (603) (531) (506) (579) (410) (444) (448) (466) (427) (565) (503)
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50. Favorability of Oath Keepers
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the Oath Keepers?
Asked of those who have heard of the Oath Keepers

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 6% 4% 4% 8% 7% 8% 7% 4% 2% 5% 3% 7%

Somewhat favorable 16% 17% 14% 15% 19% 21% 26% 27% 7% 10% 16% 14% 19%

Somewhat unfavorable 15% 18% 10% 13% 14% 21% 22% 15% 10% 14% 14% 16% 15%

Very unfavorable 47% 41% 55% 51% 45% 30% 22% 38% 61% 57% 47% 49% 48%

Don’t know 17% 18% 17% 17% 15% 21% 22% 12% 18% 18% 18% 18% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (979) (506) (473) (717) (102) (91) (147) (190) (355) (287) (350) (276) (250)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 5% 6% 4% 7% 5% 3% 6% 4% 3% 8% 6% 3% 6%

Somewhat favorable 16% 13% 7% 22% 14% 11% 24% 7% 22% 22% 26% 13% 9%

Somewhat unfavorable 15% 15% 8% 23% 10% 16% 21% 6% 15% 24% 11% 17% 14%

Very unfavorable 47% 51% 77% 15% 64% 53% 17% 76% 49% 17% 45% 50% 46%

Don’t know 17% 16% 4% 33% 7% 17% 32% 7% 11% 29% 12% 16% 24%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (979) (904) (484) (321) (387) (354) (238) (351) (294) (296) (276) (391) (312)
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51. Heard about Oath Keepers Charged
How much, if anything, have you heard in the news recently about leaders of the Oath Keepers being convicted of sedition?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 20% 23% 17% 20% 25% 18% 14% 14% 21% 29% 20% 18% 23%

A little 35% 41% 30% 38% 34% 20% 28% 35% 40% 36% 32% 38% 41%

Nothing at all 45% 36% 54% 42% 42% 62% 58% 51% 40% 35% 49% 43% 36%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (676) (817) (1,034) (168) (182) (285) (326) (517) (365) (561) (418) (356)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 20% 24% 37% 10% 33% 15% 12% 30% 18% 16% 21% 18% 20%

A little 35% 38% 37% 40% 36% 33% 37% 37% 40% 38% 33% 41% 31%

Nothing at all 45% 39% 26% 50% 31% 52% 52% 33% 41% 46% 46% 41% 49%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,327) (601) (533) (505) (578) (410) (442) (449) (466) (429) (563) (501)
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52. Personal Worry about COVID-19
Taking into consideration both your risk of contracting it and the seriousness of the illness, how worried are you personally about experiencing COVID-19?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 13% 14% 12% 10% 21% 17% 16% 16% 13% 7% 17% 11% 10%

Somewhat worried 27% 26% 28% 26% 32% 29% 27% 23% 29% 29% 29% 27% 27%

Not too worried 32% 30% 35% 34% 28% 28% 34% 30% 29% 39% 29% 33% 34%

Not worried at all 27% 30% 25% 30% 19% 27% 23% 31% 29% 25% 25% 29% 29%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (678) (820) (1,034) (168) (185) (287) (327) (518) (366) (564) (419) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very worried 13% 11% 16% 4% 20% 12% 7% 18% 13% 7% 14% 13% 12%

Somewhat worried 27% 27% 39% 14% 34% 27% 20% 37% 30% 16% 29% 25% 27%

Not too worried 32% 34% 34% 35% 34% 29% 35% 34% 34% 32% 30% 35% 33%

Not worried at all 27% 29% 11% 47% 12% 32% 39% 12% 23% 45% 27% 27% 29%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,498) (1,330) (603) (534) (506) (580) (412) (444) (450) (467) (430) (566) (502)
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53. Frequency of Wearing a Facemask
In the past seven days, how often have you worn a mask on your face when outside your home?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Always 11% 10% 12% 8% 21% 16% 12% 12% 12% 8% 16% 10% 6%

Most of the time 15% 16% 14% 10% 29% 19% 25% 21% 9% 10% 18% 15% 12%

Some of the time 25% 23% 27% 26% 22% 25% 25% 23% 23% 30% 26% 22% 26%

Never 49% 51% 47% 56% 27% 40% 38% 44% 56% 52% 40% 54% 56%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (675) (818) (1,032) (168) (182) (283) (326) (518) (366) (563) (416) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Always 11% 11% 17% 4% 18% 8% 8% 16% 12% 6% 14% 10% 11%

Most of the time 15% 13% 17% 7% 20% 14% 11% 20% 16% 11% 25% 12% 9%

Some of the time 25% 26% 33% 18% 33% 21% 21% 31% 27% 19% 23% 27% 24%

Never 49% 50% 32% 71% 30% 56% 60% 34% 46% 64% 38% 51% 56%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,326) (602) (533) (505) (577) (411) (443) (448) (466) (430) (562) (501)
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54. COVID-19 Vaccination Status
Which of these best describes your situation with respect to getting vaccinated against COVID-19?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I have been vaccinated with one dose of a
COVID-19 vaccine but am not fully
vaccinated 6% 8% 4% 5% 7% 13% 7% 10% 5% 2% 7% 5% 7%

I have been fully vaccinated (such as with both
doses of a two-dose COVID-19 vaccine) but
HAVE NOT received a booster shot 23% 23% 22% 21% 28% 29% 35% 24% 20% 13% 22% 27% 22%

I have been fully vaccinated (such as with both
doses of a two-dose COVID-19 vaccine)
AND have received at least one booster shot 45% 44% 45% 49% 33% 29% 30% 34% 49% 63% 38% 45% 54%

I have not been vaccinated 23% 21% 25% 23% 26% 25% 22% 27% 22% 20% 29% 21% 15%

Prefer not to say 4% 4% 4% 3% 6% 3% 5% 5% 3% 2% 3% 2% 2%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (679) (819) (1,034) (167) (186) (288) (327) (517) (366) (562) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

I have been vaccinated with one dose of a
COVID-19 vaccine but am not fully
vaccinated 6% 5% 6% 4% 6% 5% 7% 5% 5% 8% 10% 4% 4%

I have been fully vaccinated (such as with both
doses of a two-dose COVID-19 vaccine) but
HAVE NOT received a booster shot 23% 21% 16% 24% 21% 23% 24% 17% 30% 24% 29% 21% 19%

I have been fully vaccinated (such as with both
doses of a two-dose COVID-19 vaccine)
AND have received at least one booster shot 45% 51% 71% 32% 62% 39% 33% 67% 45% 32% 40% 49% 45%

I have not been vaccinated 23% 20% 6% 36% 10% 26% 32% 10% 19% 32% 16% 23% 29%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Prefer not to say 4% 3% 1% 4% 1% 6% 4% 1% 1% 4% 4% 4% 3%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (1,330) (602) (534) (505) (579) (414) (443) (449) (469) (430) (564) (504)
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55. Favorability of Xi Jinping
Do you have a favorable or unfavorable of Xi Jinping?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 3% 2% 2% 4% 6% 6% 4% 1% 0% 2% 2% 5%

Somewhat favorable 8% 12% 5% 7% 17% 7% 15% 12% 4% 3% 9% 6% 10%

Somewhat unfavorable 17% 20% 14% 17% 19% 15% 17% 16% 18% 18% 16% 20% 17%

Very unfavorable 37% 44% 31% 45% 13% 26% 21% 25% 44% 55% 33% 38% 47%

Don’t know 35% 21% 48% 30% 49% 46% 41% 43% 33% 24% 40% 34% 21%

Totals 100% 100% 100% 101% 102% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (679) (819) (1,034) (168) (185) (286) (327) (519) (366) (563) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 3% 3% 5% 1% 5% 1% 2% 5% 2% 1% 4% 2% 2%

Somewhat favorable 8% 6% 7% 4% 12% 5% 7% 7% 12% 8% 12% 7% 5%

Somewhat unfavorable 17% 19% 26% 10% 24% 15% 12% 23% 21% 13% 19% 17% 15%

Very unfavorable 37% 43% 32% 60% 30% 33% 51% 35% 32% 57% 27% 41% 43%

Don’t know 35% 29% 30% 25% 29% 46% 28% 30% 33% 21% 38% 33% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,331) (603) (535) (505) (579) (414) (444) (450) (469) (429) (566) (503)
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56. Approval of Xi Jinping
Do you approve or disapprove of how Xi Jinping is handling his job as president of China?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 3% 4% 2% 2% 6% 4% 7% 4% 1% 0% 3% 1% 5%

Somewhat approve 8% 10% 6% 7% 16% 10% 15% 12% 4% 2% 8% 9% 9%

Somewhat disapprove 17% 21% 12% 17% 16% 17% 19% 16% 16% 17% 16% 16% 20%

Strongly disapprove 38% 43% 34% 45% 14% 27% 20% 27% 45% 58% 35% 40% 45%

Not sure 34% 22% 46% 29% 48% 42% 39% 40% 35% 23% 38% 34% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (678) (818) (1,033) (167) (185) (288) (325) (518) (365) (564) (417) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 3% 4% 5% 1% 5% 1% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 3%

Somewhat approve 8% 7% 7% 6% 10% 5% 8% 7% 11% 8% 15% 6% 4%

Somewhat disapprove 17% 18% 23% 11% 20% 16% 13% 18% 23% 14% 16% 17% 16%

Strongly disapprove 38% 44% 33% 60% 32% 31% 53% 38% 32% 57% 26% 43% 44%

Not sure 34% 28% 32% 22% 32% 46% 23% 33% 31% 18% 38% 32% 33%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,328) (600) (535) (504) (579) (413) (442) (449) (469) (429) (565) (502)
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57. Understanding of China Zero-COVID-19 Policy
How well do you think you understand China’s "zero-Covid" policy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very well 13% 16% 10% 12% 13% 14% 14% 12% 12% 14% 11% 9% 19%

Somewhat well 32% 34% 30% 34% 25% 31% 29% 29% 36% 33% 31% 34% 37%

Not very well 29% 28% 30% 29% 33% 26% 30% 28% 26% 33% 26% 34% 27%

Not well at all 26% 22% 31% 25% 29% 28% 27% 30% 27% 21% 32% 23% 18%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (678) (816) (1,035) (164) (184) (286) (324) (519) (365) (561) (419) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very well 13% 15% 13% 18% 11% 12% 16% 10% 11% 18% 13% 14% 11%

Somewhat well 32% 34% 36% 35% 38% 27% 31% 37% 31% 36% 34% 32% 30%

Not very well 29% 29% 31% 27% 31% 27% 29% 32% 33% 26% 26% 31% 30%

Not well at all 26% 22% 21% 20% 20% 34% 24% 22% 25% 20% 27% 23% 30%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (1,328) (599) (535) (503) (578) (413) (443) (448) (468) (426) (565) (503)
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58. China Policy Strictness
Since the COVID-19 pandemic broke out, China has enacted one of the world’s strictest COVID-19 policies, severely restricting who can enter the country
and placing strict lockdowns whenever new cases are discovered. Do you think China’s ’zero-Covid’ policy is. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too strict 54% 57% 52% 63% 32% 42% 39% 44% 65% 65% 50% 56% 64%

About right 24% 24% 25% 18% 38% 38% 38% 32% 15% 18% 26% 26% 21%

Not strict enough 4% 6% 3% 3% 7% 4% 5% 7% 3% 1% 5% 4% 3%

Not sure 17% 14% 20% 16% 23% 16% 18% 18% 17% 16% 19% 14% 11%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,492) (675) (817) (1,030) (167) (184) (284) (324) (519) (365) (562) (417) (355)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Too strict 54% 60% 48% 75% 47% 51% 66% 51% 54% 69% 47% 57% 59%

About right 24% 22% 31% 12% 35% 20% 18% 29% 32% 14% 31% 22% 21%

Not strict enough 4% 3% 5% 1% 4% 4% 4% 3% 3% 5% 5% 6% 2%

Not sure 17% 15% 16% 12% 14% 24% 12% 17% 11% 13% 17% 16% 19%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,492) (1,324) (598) (534) (502) (580) (410) (440) (447) (469) (428) (564) (500)

77



The Economist /YouGov Poll
December 3 - 6, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

59. Heard about Protests in China
How much, if anything, have you heard in the news recently about protests in China over China’s ’zero-Covid’ policy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 27% 31% 24% 28% 22% 25% 16% 18% 29% 43% 24% 26% 35%

A little 47% 51% 44% 51% 43% 38% 44% 49% 50% 45% 42% 51% 55%

Nothing at all 26% 18% 33% 22% 35% 37% 40% 33% 21% 11% 34% 23% 10%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 27% 32% 33% 33% 30% 23% 28% 30% 23% 35% 26% 30% 25%

A little 47% 50% 49% 51% 51% 41% 51% 47% 56% 49% 45% 51% 45%

Nothing at all 26% 19% 18% 16% 19% 36% 21% 22% 21% 17% 29% 19% 30%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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60. China Protests Change
Do you think the protests in China will lead to China loosening the restrictions of their ’zero-Covid’ policy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 23% 27% 19% 22% 26% 24% 26% 23% 18% 26% 19% 27% 29%

No 40% 40% 39% 41% 33% 38% 40% 43% 40% 35% 37% 41% 42%

Not sure 38% 33% 42% 37% 41% 38% 35% 34% 41% 39% 44% 33% 29%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (678) (815) (1,030) (166) (186) (287) (324) (516) (366) (560) (419) (356)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 23% 24% 28% 19% 27% 18% 24% 30% 24% 20% 27% 21% 20%

No 40% 42% 38% 46% 41% 35% 44% 35% 44% 47% 35% 44% 40%

Not sure 38% 34% 33% 35% 32% 47% 32% 34% 32% 33% 38% 36% 40%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (1,327) (599) (535) (504) (577) (412) (443) (448) (467) (427) (562) (504)
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61. Heard about Uprising in Iran
How much, if anything, have you heard in the news recently about uprisings in Iran?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 23% 29% 18% 24% 19% 18% 21% 18% 20% 34% 23% 23% 26%

A little 44% 47% 41% 47% 34% 41% 41% 42% 48% 43% 40% 47% 52%

Nothing at all 33% 24% 41% 29% 46% 41% 38% 40% 31% 23% 37% 30% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (676) (818) (1,031) (166) (186) (287) (323) (518) (366) (561) (418) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 23% 26% 32% 20% 29% 19% 21% 34% 20% 23% 25% 24% 20%

A little 44% 46% 45% 49% 48% 42% 43% 44% 53% 45% 43% 47% 42%

Nothing at all 33% 28% 23% 31% 23% 39% 36% 22% 27% 32% 32% 29% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,329) (602) (535) (505) (579) (410) (444) (449) (466) (428) (562) (504)
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62. Approve or Disapprove of Uprising in Iran
Do you approve or disapprove of women-led uprisings in Iran protesting compulsory wearing of hijabs or head scarfs?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 56% 57% 56% 62% 40% 44% 37% 44% 65% 74% 51% 60% 66%

Somewhat approve 18% 18% 17% 16% 25% 21% 27% 21% 13% 13% 20% 19% 13%

Somewhat disapprove 5% 6% 4% 4% 10% 9% 10% 8% 3% 0% 5% 4% 7%

Strongly disapprove 4% 6% 2% 3% 3% 8% 5% 6% 2% 3% 5% 3% 3%

Not sure 17% 13% 22% 16% 23% 18% 20% 21% 18% 10% 19% 14% 11%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (679) (817) (1,033) (167) (186) (287) (325) (518) (366) (562) (419) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 56% 63% 68% 60% 62% 53% 53% 71% 55% 58% 52% 59% 57%

Somewhat approve 18% 18% 16% 19% 18% 15% 21% 12% 25% 19% 24% 18% 11%

Somewhat disapprove 5% 4% 4% 4% 5% 4% 6% 4% 7% 5% 5% 4% 6%

Strongly disapprove 4% 3% 4% 3% 5% 1% 5% 5% 2% 6% 3% 3% 5%

Not sure 17% 12% 9% 15% 9% 26% 15% 9% 11% 13% 16% 15% 21%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,496) (1,330) (603) (534) (506) (579) (411) (444) (449) (467) (428) (564) (504)
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63. Iran Protests Change
Do you think the uprisings in Iran will lead to Iran ending their policy of compulsory wearing of hijabs or head scarfs?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 18% 23% 13% 17% 17% 22% 24% 20% 14% 15% 18% 19% 18%

No 39% 39% 40% 43% 31% 32% 30% 38% 43% 45% 37% 40% 50%

Not sure 43% 38% 47% 39% 52% 46% 46% 42% 43% 40% 45% 41% 32%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (675) (817) (1,031) (167) (184) (285) (325) (517) (365) (563) (418) (353)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 18% 19% 24% 13% 23% 13% 18% 23% 18% 17% 21% 17% 15%

No 39% 43% 34% 54% 36% 35% 49% 35% 42% 50% 35% 43% 40%

Not sure 43% 39% 43% 33% 41% 52% 33% 42% 39% 33% 44% 40% 44%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,492) (1,325) (602) (532) (505) (579) (408) (443) (447) (466) (428) (562) (502)

82



The Economist /YouGov Poll
December 3 - 6, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

64. Approve of Congress Codifying Same-Sex Marriage
The U.S. Senate recently passed a bill mandating that states and the federal government always recognize same-sex marriages as legally valid. Do you
approve or disapprove of this bill?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 37% 30% 44% 39% 32% 36% 38% 41% 37% 32% 40% 35% 39%

Somewhat approve 18% 21% 15% 18% 21% 16% 17% 17% 18% 18% 16% 18% 22%

Somewhat disapprove 10% 12% 8% 9% 12% 13% 13% 11% 8% 10% 9% 10% 13%

Strongly disapprove 20% 24% 17% 22% 11% 21% 14% 14% 22% 30% 19% 24% 20%

Not sure 15% 13% 17% 12% 24% 14% 19% 17% 15% 9% 16% 13% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,493) (677) (816) (1,031) (167) (185) (286) (324) (517) (366) (562) (419) (355)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 37% 39% 62% 13% 61% 35% 15% 70% 40% 11% 37% 39% 35%

Somewhat approve 18% 18% 17% 17% 18% 18% 16% 9% 29% 17% 20% 19% 13%

Somewhat disapprove 10% 10% 6% 16% 5% 9% 17% 7% 9% 16% 11% 11% 9%

Strongly disapprove 20% 23% 6% 43% 8% 16% 39% 7% 12% 45% 14% 19% 27%

Not sure 15% 11% 10% 11% 8% 23% 13% 7% 11% 11% 17% 13% 15%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,493) (1,328) (603) (533) (505) (578) (410) (444) (447) (466) (427) (563) (503)
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65. Opinion on Raising Debt Ceiling
As you may know, the limit on the country’s overall liabilities, including the federal deficit and other government debts, is called the debt ceiling. In order for
the U.S. Treasury to incur debt above the ceiling, Congress needs to vote to raise the ceiling, which it has done regularly in the past. Congress is currently
considering whether to raise the debt ceiling, since the current limit will be reached this month. What is your opinion?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Congress should raise the debt ceiling 33% 33% 33% 34% 34% 33% 33% 28% 37% 33% 35% 33% 35%

Congress should not raise the debt ceiling 38% 45% 32% 41% 30% 31% 33% 35% 38% 47% 33% 42% 47%

Not sure 28% 21% 35% 25% 36% 36% 34% 37% 25% 20% 32% 25% 17%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,490) (674) (816) (1,031) (165) (184) (283) (324) (517) (366) (559) (419) (355)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Congress should raise the debt ceiling 33% 34% 53% 15% 52% 30% 18% 56% 37% 15% 39% 30% 31%

Congress should not raise the debt ceiling 38% 43% 20% 68% 23% 32% 62% 20% 37% 66% 30% 43% 41%

Not sure 28% 23% 27% 17% 25% 39% 20% 24% 26% 19% 31% 27% 27%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,490) (1,326) (602) (533) (505) (576) (409) (444) (446) (465) (427) (561) (502)
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66A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 63% 59% 66% 62% 58% 66% 54% 58% 71% 64% 59% 67% 63%

Somewhat Important 28% 30% 26% 30% 29% 18% 28% 32% 23% 30% 28% 27% 31%

Not very Important 6% 7% 5% 6% 8% 7% 12% 5% 4% 5% 8% 4% 4%

Unimportant 3% 4% 3% 2% 5% 9% 7% 4% 2% 2% 5% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 63% 66% 60% 73% 64% 60% 65% 60% 61% 70% 60% 62% 66%

Somewhat Important 28% 29% 35% 23% 31% 26% 28% 32% 29% 25% 27% 29% 27%

Not very Important 6% 4% 4% 3% 4% 9% 5% 6% 7% 4% 7% 6% 5%

Unimportant 3% 1% 1% 1% 2% 6% 2% 2% 3% 1% 5% 2% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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66B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 44% 44% 45% 47% 35% 46% 32% 40% 47% 58% 39% 46% 54%

Somewhat Important 32% 31% 34% 32% 34% 32% 36% 37% 29% 29% 31% 36% 33%

Not very Important 17% 19% 15% 16% 24% 15% 22% 18% 19% 9% 22% 14% 11%

Unimportant 6% 6% 6% 5% 7% 8% 10% 5% 5% 4% 8% 4% 2%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 44% 49% 30% 72% 31% 38% 66% 33% 38% 68% 42% 45% 47%

Somewhat Important 32% 33% 43% 23% 43% 30% 23% 40% 37% 22% 35% 30% 32%

Not very Important 17% 14% 22% 3% 21% 21% 8% 21% 20% 8% 16% 21% 14%

Unimportant 6% 4% 5% 2% 4% 10% 2% 6% 5% 2% 7% 4% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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66C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 40% 35% 44% 38% 45% 39% 48% 36% 40% 36% 44% 39% 35%

Somewhat Important 27% 24% 30% 23% 39% 33% 33% 30% 24% 22% 26% 28% 27%

Not very Important 16% 20% 13% 19% 8% 16% 11% 20% 16% 20% 18% 13% 18%

Unimportant 17% 21% 13% 20% 8% 12% 8% 14% 20% 23% 12% 20% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 40% 38% 64% 9% 67% 37% 15% 70% 41% 15% 46% 36% 38%

Somewhat Important 27% 26% 28% 23% 25% 29% 26% 23% 34% 20% 30% 29% 22%

Not very Important 16% 16% 5% 27% 5% 18% 26% 4% 15% 28% 13% 18% 18%

Unimportant 17% 20% 3% 41% 3% 16% 32% 2% 10% 37% 11% 17% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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66D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 34% 36% 32% 36% 34% 25% 25% 29% 37% 46% 31% 34% 40%

Somewhat Important 47% 45% 48% 47% 41% 52% 47% 48% 46% 45% 45% 49% 49%

Not very Important 14% 14% 13% 12% 17% 15% 21% 16% 13% 5% 17% 13% 10%

Unimportant 6% 4% 7% 4% 8% 8% 6% 8% 4% 4% 8% 5% 1%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,499) (680) (819) (1,034) (168) (186) (288) (327) (518) (366) (563) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 34% 38% 34% 43% 36% 29% 39% 33% 31% 44% 34% 34% 35%

Somewhat Important 47% 48% 51% 45% 50% 45% 45% 49% 51% 43% 46% 49% 45%

Not very Important 14% 12% 12% 10% 11% 17% 12% 13% 14% 10% 14% 13% 14%

Unimportant 6% 3% 3% 2% 2% 9% 5% 4% 4% 2% 6% 5% 6%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,499) (1,331) (602) (535) (505) (580) (414) (443) (450) (469) (430) (566) (503)
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66E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 60% 59% 62% 64% 48% 52% 44% 48% 68% 78% 57% 62% 64%

Somewhat Important 28% 27% 29% 26% 34% 32% 33% 36% 25% 20% 28% 31% 27%

Not very Important 8% 9% 6% 8% 11% 8% 13% 12% 5% 2% 10% 4% 7%

Unimportant 4% 5% 3% 2% 7% 9% 10% 4% 2% 1% 5% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 60% 65% 51% 84% 56% 52% 74% 45% 62% 81% 56% 59% 66%

Somewhat Important 28% 26% 37% 14% 31% 33% 19% 37% 27% 16% 32% 30% 23%

Not very Important 8% 6% 9% 1% 11% 9% 3% 12% 10% 2% 7% 9% 7%

Unimportant 4% 2% 3% 1% 2% 6% 3% 6% 1% 2% 5% 3% 4%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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66F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 55% 52% 59% 52% 59% 59% 53% 55% 55% 59% 55% 56% 53%

Somewhat Important 31% 31% 30% 33% 28% 25% 32% 27% 32% 32% 30% 31% 36%

Not very Important 11% 13% 8% 12% 11% 6% 8% 15% 11% 7% 11% 10% 10%

Unimportant 3% 4% 3% 3% 2% 9% 6% 3% 3% 2% 4% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (680) (819) (1,034) (168) (186) (288) (326) (519) (366) (563) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 55% 59% 66% 50% 63% 55% 48% 63% 52% 52% 59% 52% 56%

Somewhat Important 31% 32% 28% 38% 30% 25% 38% 29% 34% 36% 27% 32% 32%

Not very Important 11% 7% 5% 9% 6% 13% 12% 6% 12% 10% 9% 12% 10%

Unimportant 3% 2% 2% 2% 1% 7% 2% 2% 2% 3% 4% 4% 2%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,331) (602) (535) (506) (579) (414) (443) (450) (469) (430) (565) (504)
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66G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 56% 71% 62% 70% 64% 63% 59% 67% 66% 66% 64% 61%

Somewhat Important 25% 28% 22% 28% 18% 20% 22% 27% 23% 28% 23% 27% 26%

Not very Important 8% 11% 4% 8% 7% 6% 7% 12% 7% 4% 8% 6% 10%

Unimportant 3% 5% 2% 2% 4% 9% 8% 2% 2% 1% 2% 3% 3%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 64% 63% 79% 47% 79% 63% 50% 80% 69% 47% 69% 61% 63%

Somewhat Important 25% 28% 18% 38% 16% 25% 35% 16% 20% 39% 21% 28% 26%

Not very Important 8% 6% 2% 10% 4% 7% 11% 2% 10% 11% 7% 8% 8%

Unimportant 3% 3% 1% 4% 1% 5% 3% 2% 1% 4% 4% 2% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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66H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 58% 56% 59% 59% 44% 60% 48% 47% 64% 70% 53% 63% 61%

Somewhat Important 28% 27% 29% 28% 38% 23% 28% 35% 26% 22% 27% 28% 31%

Not very Important 11% 13% 8% 10% 16% 11% 19% 13% 7% 5% 15% 7% 7%

Unimportant 4% 4% 4% 3% 3% 6% 5% 5% 2% 4% 5% 2% 1%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (680) (819) (1,035) (168) (185) (288) (327) (519) (365) (564) (418) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 58% 62% 45% 82% 46% 54% 74% 40% 55% 79% 53% 58% 62%

Somewhat Important 28% 29% 42% 15% 39% 25% 19% 42% 31% 15% 32% 26% 25%

Not very Important 11% 7% 11% 3% 12% 13% 6% 13% 12% 5% 9% 13% 9%

Unimportant 4% 2% 2% 0% 3% 8% 1% 5% 2% 1% 6% 3% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,331) (602) (535) (505) (580) (414) (444) (449) (469) (429) (566) (504)

92



The Economist /YouGov Poll
December 3 - 6, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

66I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 47% 39% 55% 48% 47% 43% 50% 51% 46% 42% 48% 49% 47%

Somewhat Important 26% 29% 24% 25% 27% 35% 30% 28% 23% 27% 26% 24% 29%

Not very Important 15% 19% 11% 16% 18% 8% 11% 11% 19% 16% 14% 18% 13%

Unimportant 12% 13% 10% 12% 8% 14% 8% 11% 13% 14% 12% 9% 11%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (679) (820) (1,034) (168) (186) (288) (327) (519) (365) (563) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 47% 49% 60% 38% 64% 40% 38% 67% 38% 43% 51% 45% 46%

Somewhat Important 26% 25% 26% 24% 24% 27% 28% 20% 36% 23% 29% 24% 25%

Not very Important 15% 16% 11% 21% 8% 16% 20% 8% 16% 19% 9% 20% 15%

Unimportant 12% 10% 3% 17% 4% 16% 15% 4% 10% 15% 11% 11% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (1,332) (603) (535) (506) (580) (413) (443) (450) (469) (430) (566) (503)
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66J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 57% 49% 64% 53% 70% 60% 60% 57% 58% 52% 60% 55% 56%

Somewhat Important 28% 32% 25% 30% 21% 28% 25% 32% 24% 32% 26% 33% 25%

Not very Important 10% 14% 6% 11% 7% 5% 10% 7% 11% 9% 9% 8% 12%

Unimportant 6% 5% 6% 6% 3% 6% 5% 5% 6% 6% 4% 5% 6%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 99% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 57% 58% 75% 40% 78% 51% 42% 78% 57% 42% 60% 56% 54%

Somewhat Important 28% 29% 22% 36% 18% 31% 35% 17% 30% 34% 25% 28% 31%

Not very Important 10% 9% 2% 16% 4% 10% 15% 2% 11% 17% 8% 10% 10%

Unimportant 6% 5% 1% 9% 1% 8% 8% 3% 2% 7% 6% 6% 5%

Totals 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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66K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 55% 51% 59% 54% 61% 53% 52% 54% 57% 58% 56% 54% 57%

Somewhat Important 31% 33% 29% 31% 31% 33% 31% 34% 29% 31% 32% 35% 29%

Not very Important 8% 10% 6% 10% 4% 8% 11% 8% 8% 5% 6% 7% 11%

Unimportant 5% 6% 5% 5% 5% 7% 7% 4% 6% 6% 6% 4% 3%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 55% 58% 67% 49% 70% 52% 43% 71% 55% 47% 57% 57% 53%

Somewhat Important 31% 31% 29% 33% 23% 32% 38% 24% 33% 35% 30% 29% 34%

Not very Important 8% 7% 2% 11% 4% 7% 13% 3% 11% 10% 8% 8% 8%

Unimportant 5% 4% 2% 6% 2% 8% 6% 2% 2% 7% 5% 6% 5%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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66L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 53% 47% 59% 52% 62% 47% 49% 47% 54% 63% 56% 56% 49%

Somewhat Important 26% 29% 23% 25% 25% 27% 26% 31% 24% 21% 23% 25% 31%

Not very Important 13% 14% 13% 14% 10% 15% 18% 13% 14% 7% 13% 14% 14%

Unimportant 8% 10% 6% 9% 3% 11% 7% 8% 7% 9% 8% 4% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (679) (820) (1,035) (168) (185) (287) (327) (519) (366) (564) (419) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 53% 55% 60% 53% 61% 47% 52% 58% 50% 55% 59% 47% 54%

Somewhat Important 26% 27% 26% 29% 23% 27% 27% 25% 28% 24% 25% 28% 24%

Not very Important 13% 13% 11% 13% 11% 14% 15% 10% 16% 15% 9% 17% 12%

Unimportant 8% 5% 4% 6% 4% 13% 5% 7% 6% 5% 7% 7% 10%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (1,331) (603) (534) (506) (580) (413) (444) (449) (469) (430) (565) (504)
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66M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 60% 56% 64% 59% 60% 60% 43% 50% 70% 71% 57% 64% 60%

Somewhat Important 29% 29% 28% 30% 27% 27% 36% 35% 22% 24% 31% 26% 30%

Not very Important 8% 11% 6% 9% 9% 5% 14% 10% 6% 5% 9% 8% 8%

Unimportant 3% 4% 3% 2% 3% 8% 7% 6% 2% 0% 4% 2% 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 60% 63% 49% 80% 51% 56% 74% 42% 59% 77% 56% 59% 64%

Somewhat Important 29% 28% 37% 16% 37% 29% 19% 40% 31% 17% 30% 30% 26%

Not very Important 8% 7% 11% 3% 9% 10% 5% 14% 7% 5% 9% 9% 6%

Unimportant 3% 2% 3% 1% 3% 5% 2% 4% 3% 1% 5% 2% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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66N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 46% 39% 53% 42% 58% 47% 51% 42% 42% 51% 51% 48% 37%

Somewhat Important 34% 37% 32% 36% 30% 32% 33% 37% 35% 31% 32% 35% 40%

Not very Important 14% 17% 11% 15% 10% 13% 11% 16% 15% 12% 13% 11% 16%

Unimportant 6% 8% 4% 6% 3% 8% 5% 5% 8% 5% 4% 6% 7%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 46% 44% 52% 34% 57% 43% 38% 56% 45% 36% 54% 41% 44%

Somewhat Important 34% 35% 38% 34% 34% 36% 32% 33% 38% 34% 31% 37% 34%

Not very Important 14% 15% 9% 21% 8% 14% 20% 9% 14% 20% 11% 14% 17%

Unimportant 6% 6% 1% 11% 1% 7% 9% 1% 3% 10% 4% 7% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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66O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 72% 67% 76% 73% 65% 68% 55% 65% 82% 81% 74% 76% 68%

Somewhat Important 21% 24% 18% 20% 24% 21% 29% 27% 15% 15% 19% 21% 23%

Not very Important 6% 7% 5% 6% 8% 4% 11% 7% 3% 4% 5% 2% 8%

Unimportant 2% 2% 2% 1% 2% 6% 5% 2% 1% 0% 2% 1% 1%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (679) (820) (1,035) (167) (186) (288) (326) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 72% 75% 59% 93% 62% 69% 86% 58% 73% 87% 68% 70% 78%

Somewhat Important 21% 21% 34% 6% 29% 21% 11% 34% 20% 11% 24% 22% 17%

Not very Important 6% 3% 6% 0% 8% 7% 2% 7% 7% 1% 5% 7% 4%

Unimportant 2% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 1%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,331) (603) (535) (506) (579) (414) (443) (450) (469) (429) (566) (504)
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67. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 22% 19% 24% 23% 19% 20% 13% 19% 29% 21% 24% 22% 17%

Health care 12% 11% 13% 11% 10% 19% 13% 12% 11% 14% 15% 8% 11%

Jobs and the economy 12% 12% 11% 9% 12% 17% 16% 13% 12% 5% 8% 16% 11%

Climate change and the environment 8% 8% 7% 9% 6% 8% 8% 9% 7% 8% 6% 7% 10%

Immigration 7% 9% 5% 8% 4% 8% 4% 6% 8% 11% 6% 9% 9%

National Security 6% 6% 7% 7% 5% 2% 9% 3% 6% 9% 5% 8% 7%

Abortion 6% 4% 8% 7% 7% 4% 10% 5% 6% 4% 7% 6% 7%

Civil rights 5% 5% 6% 3% 16% 5% 7% 8% 4% 3% 6% 5% 5%

Taxes and government spending 5% 6% 4% 6% 0% 3% 1% 1% 5% 11% 4% 5% 6%

Education 5% 6% 4% 4% 5% 4% 6% 8% 3% 2% 5% 4% 5%

Guns 4% 5% 3% 4% 5% 1% 6% 5% 2% 3% 5% 3% 3%

Crime 3% 2% 4% 3% 6% 2% 1% 3% 3% 4% 2% 3% 4%

Civil liberties 3% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 1% 4% 4% 2% 2%

Criminal justice reform 1% 2% 1% 1% 0% 3% 1% 3% 1% 0% 1% 1% 2%

Foreign policy 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 0% 2% 0% 1%

Totals 100% 100% 101% 98% 100% 100% 101% 99% 98% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,485) (670) (815) (1,028) (165) (182) (284) (319) (516) (366) (556) (418) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Inflation/prices 22% 21% 15% 26% 14% 22% 29% 11% 28% 23% 17% 22% 26%

Health care 12% 10% 16% 4% 16% 14% 6% 18% 12% 5% 16% 12% 9%

Jobs and the economy 12% 11% 8% 14% 10% 12% 13% 6% 11% 16% 12% 13% 9%

Climate change and the environment 8% 9% 17% 1% 14% 7% 2% 17% 8% 2% 9% 8% 7%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Immigration 7% 8% 2% 15% 2% 6% 14% 3% 5% 14% 6% 8% 7%

National Security 6% 7% 5% 9% 6% 5% 9% 4% 6% 11% 8% 5% 6%

Abortion 6% 7% 7% 6% 7% 6% 6% 9% 3% 7% 6% 5% 7%

Civil rights 5% 6% 10% 1% 9% 6% 1% 12% 5% 1% 7% 6% 4%

Taxes and government spending 5% 6% 1% 11% 0% 5% 9% 1% 4% 10% 2% 5% 6%

Education 5% 5% 6% 3% 6% 6% 2% 6% 5% 2% 3% 5% 6%

Guns 4% 4% 4% 4% 5% 4% 3% 6% 3% 3% 4% 2% 6%

Crime 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 3%

Civil liberties 3% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 3% 3% 1% 3% 4% 1%

Criminal justice reform 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1%

Foreign policy 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 2% 1% 1% 3% 0% 0%

Totals 100% 101% 99% 100% 98% 101% 99% 103% 99% 99% 101% 100% 98%

Unweighted N (1,485) (1,323) (601) (533) (503) (569) (413) (442) (448) (468) (423) (562) (500)
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68. Most Important Issue - Follow Up
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Jobs and the economy 14% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Immigration 4% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Climate change and the environment 3% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Foreign policy 0% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
National Security 13% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Education 3% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Health care 23% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Taxes and government spending 2% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Abortion 9% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Civil rights 4% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Civil liberties 15% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Guns 0% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Crime 0% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Criminal justice reform 0% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Inflation/prices 9% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

Totals 99% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Unweighted N (39) (17) (22) (19) (11) (8) (19) (11) (7) (2) (15) (14) (6)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Jobs and the economy 14% 18% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Immigration 4% 8% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Climate change and the environment 3% 6% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Foreign policy 0% 0% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

National Security 13% 5% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Education 3% 6% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Health care 23% 16% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Taxes and government spending 2% 3% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Abortion 9% 12% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Civil rights 4% 8% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Civil liberties 15% 0% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Guns 0% 0% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Crime 0% 0% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Criminal justice reform 0% 0% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Inflation/prices 9% 18% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

Totals 99% 100% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
Unweighted N (39) (31) (13) (7) (12) (17) (10) (11) (8) (13) (12) (17) (10)
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69A. Favorability of Individuals — Joe Biden
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 20% 19% 21% 18% 33% 16% 21% 21% 18% 22% 22% 19% 21%

Somewhat favorable 23% 21% 24% 20% 28% 26% 32% 22% 22% 15% 19% 26% 25%

Favorable 43% 41% 45% 39% 62% 42% 53% 43% 41% 37% 41% 44% 46%
Somewhat unfavorable 12% 13% 12% 12% 17% 10% 20% 14% 11% 5% 15% 12% 9%

Very unfavorable 39% 41% 37% 46% 12% 37% 17% 36% 46% 54% 37% 41% 44%

Unfavorable 52% 55% 49% 58% 29% 47% 37% 50% 56% 60% 52% 53% 53%
Don’t know 5% 5% 6% 3% 9% 10% 10% 7% 3% 4% 7% 2% 1%

Totals 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (679) (817) (1,032) (168) (186) (288) (325) (517) (366) (563) (418) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 20% 23% 43% 3% 45% 11% 5% 37% 21% 9% 28% 19% 14%

Somewhat favorable 23% 21% 39% 2% 40% 21% 5% 40% 27% 6% 24% 26% 17%

Favorable 43% 45% 83% 5% 85% 32% 11% 77% 48% 15% 52% 45% 31%
Somewhat unfavorable 12% 10% 10% 6% 8% 17% 12% 9% 18% 9% 14% 11% 13%

Very unfavorable 39% 44% 5% 88% 5% 39% 76% 11% 33% 76% 27% 40% 50%

Unfavorable 52% 53% 15% 94% 13% 55% 88% 21% 51% 84% 41% 51% 63%
Don’t know 5% 2% 2% 0% 2% 13% 1% 2% 1% 1% 7% 4% 6%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,328) (601) (533) (505) (579) (412) (443) (448) (468) (429) (563) (504)
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69B. Favorability of Individuals — Kamala Harris
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 12% 18% 13% 27% 15% 17% 15% 15% 14% 17% 16% 14%

Somewhat favorable 23% 22% 23% 20% 31% 23% 29% 24% 21% 17% 22% 24% 24%

Favorable 38% 34% 41% 34% 58% 39% 46% 39% 36% 32% 39% 40% 38%
Somewhat unfavorable 14% 16% 12% 14% 14% 15% 22% 18% 11% 7% 13% 15% 13%

Very unfavorable 37% 42% 34% 45% 11% 28% 16% 31% 44% 55% 34% 38% 45%

Unfavorable 51% 57% 46% 59% 24% 43% 38% 49% 55% 63% 47% 53% 58%
Don’t know 11% 9% 13% 7% 17% 18% 16% 12% 9% 6% 14% 7% 4%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (677) (819) (1,033) (167) (186) (287) (325) (519) (365) (562) (418) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 15% 17% 30% 3% 33% 7% 6% 31% 15% 5% 19% 15% 12%

Somewhat favorable 23% 23% 43% 2% 43% 20% 5% 38% 26% 9% 23% 28% 16%

Favorable 38% 40% 73% 5% 76% 27% 11% 69% 41% 14% 42% 43% 28%
Somewhat unfavorable 14% 12% 15% 6% 14% 17% 10% 16% 20% 8% 18% 11% 14%

Very unfavorable 37% 44% 6% 86% 4% 36% 75% 10% 30% 76% 26% 39% 47%

Unfavorable 51% 55% 21% 93% 18% 53% 85% 25% 50% 84% 44% 50% 61%
Don’t know 11% 5% 6% 2% 6% 20% 4% 5% 9% 2% 15% 7% 11%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,329) (603) (532) (506) (579) (411) (444) (448) (468) (429) (563) (504)
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69C. Favorability of Individuals — Nancy Pelosi
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 13% 17% 14% 30% 8% 11% 11% 17% 21% 15% 18% 14%

Somewhat favorable 22% 23% 22% 19% 31% 22% 33% 27% 20% 10% 24% 18% 28%

Favorable 37% 36% 38% 33% 61% 30% 43% 38% 37% 31% 38% 35% 42%
Somewhat unfavorable 12% 14% 11% 12% 14% 18% 18% 16% 9% 8% 15% 13% 6%

Very unfavorable 40% 44% 37% 49% 9% 31% 19% 32% 48% 57% 34% 45% 48%

Unfavorable 52% 57% 48% 60% 22% 49% 37% 48% 57% 65% 49% 58% 54%
Don’t know 10% 7% 14% 6% 16% 21% 20% 14% 6% 4% 13% 7% 3%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,492) (677) (815) (1,030) (167) (185) (286) (324) (517) (365) (560) (418) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 15% 18% 34% 3% 34% 8% 4% 31% 16% 4% 18% 16% 12%

Somewhat favorable 22% 22% 40% 3% 42% 16% 8% 42% 24% 9% 25% 22% 19%

Favorable 37% 40% 74% 6% 76% 24% 11% 72% 40% 13% 43% 38% 31%
Somewhat unfavorable 12% 10% 12% 5% 11% 17% 8% 10% 18% 8% 14% 12% 11%

Very unfavorable 40% 45% 8% 88% 5% 40% 77% 13% 35% 77% 29% 40% 51%

Unfavorable 52% 56% 19% 93% 16% 57% 86% 23% 53% 85% 43% 53% 61%
Don’t know 10% 5% 6% 1% 8% 19% 3% 5% 6% 2% 14% 9% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,492) (1,325) (600) (533) (504) (577) (411) (443) (448) (466) (428) (561) (503)
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69D. Favorability of Individuals — Kevin McCarthy
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 6% 8% 5% 7% 6% 4% 5% 6% 7% 7% 3% 7% 11%

Somewhat favorable 21% 25% 16% 22% 23% 15% 23% 18% 16% 29% 20% 19% 25%

Favorable 27% 33% 21% 29% 29% 19% 27% 23% 23% 36% 23% 26% 36%
Somewhat unfavorable 20% 24% 17% 20% 11% 24% 24% 22% 15% 22% 19% 23% 21%

Very unfavorable 25% 25% 25% 27% 27% 14% 12% 19% 34% 30% 25% 26% 27%

Unfavorable 45% 48% 42% 47% 38% 38% 36% 41% 49% 52% 44% 48% 48%
Don’t know 28% 19% 37% 24% 33% 43% 37% 35% 28% 13% 33% 26% 16%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,487) (669) (818) (1,028) (165) (184) (285) (321) (516) (365) (560) (415) (354)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 6% 7% 3% 13% 4% 3% 13% 2% 6% 12% 5% 7% 7%

Somewhat favorable 21% 23% 14% 35% 16% 13% 35% 12% 21% 35% 21% 20% 21%

Favorable 27% 31% 17% 48% 20% 16% 47% 14% 27% 47% 26% 27% 28%
Somewhat unfavorable 20% 19% 16% 21% 19% 21% 21% 20% 22% 24% 21% 20% 19%

Very unfavorable 25% 28% 44% 12% 40% 25% 9% 45% 25% 12% 23% 26% 26%

Unfavorable 45% 48% 60% 34% 58% 46% 30% 65% 47% 36% 44% 46% 45%
Don’t know 28% 22% 23% 18% 22% 39% 23% 20% 26% 17% 30% 28% 27%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,487) (1,320) (601) (528) (505) (574) (408) (441) (448) (463) (428) (557) (502)
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69E. Favorability of Individuals — Mitch McConnell
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 5% 2% 2% 6% 6% 5% 4% 3% 1% 4% 2% 5%

Somewhat favorable 18% 22% 15% 19% 19% 17% 23% 18% 15% 19% 17% 19% 23%

Favorable 22% 26% 17% 21% 25% 23% 28% 22% 18% 21% 21% 22% 28%
Somewhat unfavorable 22% 24% 19% 23% 13% 22% 19% 19% 20% 29% 18% 24% 26%

Very unfavorable 37% 36% 37% 40% 39% 19% 23% 31% 45% 43% 38% 35% 36%

Unfavorable 58% 61% 56% 63% 52% 41% 43% 50% 66% 71% 56% 59% 62%
Don’t know 20% 13% 26% 16% 23% 36% 29% 28% 17% 8% 23% 19% 9%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,492) (674) (818) (1,030) (166) (186) (285) (323) (518) (366) (561) (419) (354)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 3% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 5% 2% 3%

Somewhat favorable 18% 20% 13% 29% 17% 8% 32% 9% 20% 31% 18% 20% 16%

Favorable 22% 23% 17% 33% 20% 11% 36% 13% 23% 35% 23% 22% 19%
Somewhat unfavorable 22% 24% 18% 29% 15% 23% 27% 19% 23% 29% 21% 21% 22%

Very unfavorable 37% 40% 54% 27% 51% 37% 21% 57% 36% 26% 34% 37% 39%

Unfavorable 58% 64% 72% 56% 66% 60% 48% 76% 59% 54% 55% 58% 61%
Don’t know 20% 13% 12% 11% 14% 29% 16% 11% 18% 11% 21% 20% 19%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,492) (1,326) (603) (531) (505) (578) (409) (443) (447) (466) (428) (561) (503)
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69F. Favorability of Individuals — Chuck Schumer
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 11% 13% 12% 21% 9% 12% 11% 13% 13% 13% 10% 16%

Somewhat favorable 21% 24% 18% 19% 29% 16% 31% 19% 18% 18% 21% 23% 22%

Favorable 33% 35% 32% 31% 50% 25% 43% 30% 31% 31% 33% 34% 38%
Somewhat unfavorable 13% 16% 11% 15% 9% 14% 13% 18% 11% 13% 14% 13% 13%

Very unfavorable 30% 35% 25% 36% 10% 21% 9% 23% 37% 46% 26% 31% 38%

Unfavorable 43% 51% 36% 50% 19% 35% 22% 40% 48% 59% 39% 44% 51%
Don’t know 24% 14% 32% 19% 30% 39% 35% 30% 21% 10% 27% 22% 11%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (677) (816) (1,031) (168) (184) (287) (323) (518) (365) (563) (417) (356)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 12% 13% 25% 2% 29% 4% 4% 25% 14% 4% 15% 13% 9%

Somewhat favorable 21% 23% 39% 7% 38% 14% 11% 40% 23% 9% 26% 20% 17%

Favorable 33% 36% 64% 8% 68% 18% 14% 65% 37% 13% 41% 33% 26%
Somewhat unfavorable 13% 12% 12% 10% 9% 16% 14% 9% 18% 12% 13% 13% 14%

Very unfavorable 30% 36% 6% 70% 6% 31% 54% 11% 21% 63% 20% 32% 37%

Unfavorable 43% 47% 18% 79% 15% 48% 68% 20% 39% 75% 33% 45% 51%
Don’t know 24% 17% 18% 12% 18% 34% 18% 15% 24% 12% 26% 22% 23%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,325) (600) (531) (504) (577) (412) (441) (448) (467) (428) (563) (502)
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69G. Favorability of Individuals — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 8% 11% 9% 22% 6% 8% 7% 10% 14% 9% 12% 11%

Somewhat favorable 16% 18% 13% 15% 23% 12% 22% 17% 12% 13% 15% 16% 19%

Favorable 25% 26% 24% 23% 45% 17% 30% 24% 22% 27% 24% 28% 30%
Somewhat unfavorable 12% 15% 9% 10% 14% 19% 18% 12% 7% 14% 14% 12% 10%

Very unfavorable 18% 22% 14% 21% 2% 13% 7% 15% 21% 25% 13% 17% 24%

Unfavorable 30% 37% 23% 32% 16% 32% 25% 27% 28% 39% 27% 29% 34%
Don’t know 45% 37% 53% 45% 39% 51% 45% 49% 50% 34% 48% 43% 37%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,489) (676) (813) (1,028) (168) (184) (283) (322) (518) (366) (557) (419) (355)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 10% 12% 23% 2% 22% 4% 3% 21% 10% 2% 13% 10% 6%

Somewhat favorable 16% 15% 25% 5% 25% 12% 9% 24% 18% 9% 20% 16% 12%

Favorable 25% 27% 48% 7% 47% 16% 13% 44% 29% 12% 33% 25% 18%
Somewhat unfavorable 12% 11% 9% 14% 9% 11% 16% 8% 12% 17% 12% 13% 11%

Very unfavorable 18% 21% 4% 41% 4% 18% 32% 7% 12% 37% 14% 16% 22%

Unfavorable 30% 32% 13% 55% 14% 29% 48% 15% 24% 54% 26% 30% 33%
Don’t know 45% 40% 39% 38% 39% 56% 39% 40% 48% 34% 41% 45% 49%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,324) (602) (530) (503) (575) (411) (442) (445) (466) (426) (560) (503)
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69H. Favorability of Individuals — Donald Trump
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 19% 19% 19% 22% 12% 13% 16% 19% 18% 24% 21% 18% 18%

Somewhat favorable 17% 18% 15% 18% 14% 20% 17% 18% 16% 17% 15% 17% 21%

Favorable 36% 38% 34% 40% 26% 33% 33% 37% 34% 41% 36% 35% 39%
Somewhat unfavorable 12% 14% 10% 11% 10% 13% 18% 14% 9% 7% 9% 15% 13%

Very unfavorable 47% 43% 51% 46% 55% 46% 39% 43% 53% 49% 48% 47% 47%

Unfavorable 59% 56% 61% 57% 65% 60% 57% 57% 63% 56% 56% 62% 60%
Don’t know 6% 6% 5% 3% 9% 8% 10% 7% 4% 3% 8% 3% 1%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (676) (819) (1,033) (166) (186) (287) (324) (518) (366) (562) (418) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 19% 20% 3% 39% 6% 12% 41% 8% 13% 37% 16% 15% 26%

Somewhat favorable 17% 19% 6% 34% 6% 14% 31% 5% 15% 31% 12% 18% 20%

Favorable 36% 39% 9% 73% 12% 26% 72% 13% 28% 68% 28% 33% 47%
Somewhat unfavorable 12% 11% 8% 13% 10% 13% 12% 7% 14% 15% 14% 13% 8%

Very unfavorable 47% 48% 80% 12% 75% 50% 14% 78% 56% 15% 50% 51% 40%

Unfavorable 59% 58% 88% 25% 85% 63% 25% 85% 70% 30% 64% 64% 48%
Don’t know 6% 3% 3% 2% 3% 11% 2% 2% 2% 2% 9% 3% 5%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,495) (1,327) (602) (532) (505) (580) (410) (443) (448) (467) (430) (562) (503)
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70A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 19% 19% 19% 17% 31% 18% 24% 19% 18% 17% 21% 20% 17%

Somewhat favorable 22% 19% 24% 20% 27% 24% 30% 23% 20% 16% 20% 22% 26%

Favorable 41% 38% 44% 37% 58% 42% 54% 42% 37% 33% 41% 42% 43%
Somewhat unfavorable 15% 15% 16% 15% 19% 19% 19% 18% 12% 15% 18% 16% 13%

Very unfavorable 34% 39% 29% 41% 11% 26% 13% 28% 43% 47% 31% 35% 40%

Unfavorable 50% 55% 45% 56% 30% 44% 32% 46% 55% 62% 48% 52% 53%
Don’t know 10% 8% 12% 8% 12% 14% 14% 13% 8% 5% 11% 7% 4%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (673) (818) (1,029) (167) (185) (287) (325) (516) (363) (559) (419) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 19% 21% 39% 3% 49% 4% 5% 38% 17% 10% 25% 19% 14%

Somewhat favorable 22% 21% 39% 2% 38% 20% 7% 39% 28% 4% 23% 23% 19%

Favorable 41% 43% 78% 5% 87% 24% 11% 77% 45% 14% 48% 42% 33%
Somewhat unfavorable 15% 15% 14% 14% 8% 20% 18% 11% 23% 14% 17% 15% 14%

Very unfavorable 34% 39% 4% 79% 3% 34% 68% 10% 27% 70% 24% 35% 43%

Unfavorable 50% 54% 18% 93% 11% 54% 86% 20% 50% 84% 41% 50% 57%
Don’t know 10% 3% 4% 1% 2% 22% 3% 3% 5% 2% 11% 7% 10%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,491) (1,324) (600) (530) (503) (578) (410) (442) (448) (465) (428) (559) (504)
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70B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 15% 14% 15% 11% 16% 14% 16% 11% 17% 14% 13% 18%

Somewhat favorable 26% 27% 24% 28% 20% 20% 24% 19% 26% 34% 24% 28% 29%

Favorable 40% 42% 38% 43% 30% 36% 38% 35% 36% 52% 38% 41% 47%
Somewhat unfavorable 18% 18% 18% 17% 17% 24% 26% 20% 16% 11% 15% 21% 19%

Very unfavorable 32% 32% 33% 33% 39% 26% 22% 32% 39% 33% 35% 32% 31%

Unfavorable 50% 50% 51% 50% 56% 50% 47% 52% 56% 44% 50% 53% 49%
Don’t know 10% 8% 12% 7% 13% 14% 15% 13% 8% 4% 12% 6% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (679) (817) (1,033) (167) (185) (288) (325) (518) (365) (561) (419) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 14% 15% 4% 29% 4% 5% 36% 7% 8% 29% 13% 11% 19%

Somewhat favorable 26% 29% 10% 52% 11% 19% 48% 7% 28% 48% 20% 30% 27%

Favorable 40% 45% 14% 81% 15% 24% 84% 14% 36% 77% 33% 41% 45%
Somewhat unfavorable 18% 17% 19% 12% 24% 20% 10% 18% 25% 12% 21% 18% 15%

Very unfavorable 32% 35% 63% 5% 59% 33% 3% 64% 33% 8% 33% 33% 30%

Unfavorable 50% 52% 82% 18% 83% 53% 13% 83% 59% 21% 55% 52% 45%
Don’t know 10% 3% 4% 1% 2% 23% 3% 3% 5% 2% 13% 7% 10%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,496) (1,329) (601) (534) (504) (579) (413) (442) (450) (468) (429) (563) (504)
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71. Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 16% 16% 14% 26% 13% 15% 15% 15% 17% 19% 15% 13%

Somewhat approve 27% 26% 27% 24% 36% 28% 38% 27% 25% 18% 26% 25% 31%

Approve 42% 42% 43% 38% 62% 42% 53% 42% 40% 36% 45% 39% 44%
Somewhat disapprove 13% 14% 13% 12% 18% 17% 23% 15% 11% 6% 14% 15% 12%

Strongly disapprove 38% 40% 36% 46% 9% 31% 14% 34% 45% 55% 35% 41% 42%

Disapprove 51% 54% 49% 58% 27% 48% 37% 49% 56% 61% 49% 56% 54%
Not sure 6% 5% 8% 4% 11% 10% 11% 9% 4% 4% 6% 4% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 16% 18% 33% 2% 37% 7% 4% 33% 15% 6% 21% 13% 13%

Somewhat approve 27% 24% 44% 3% 45% 26% 8% 46% 32% 8% 34% 26% 20%

Approve 42% 42% 78% 5% 82% 32% 12% 79% 46% 14% 55% 40% 33%
Somewhat disapprove 13% 12% 13% 8% 11% 17% 11% 11% 18% 9% 11% 16% 12%

Strongly disapprove 38% 44% 6% 87% 5% 36% 76% 8% 32% 76% 25% 39% 50%

Disapprove 51% 56% 18% 95% 16% 53% 87% 19% 50% 86% 36% 55% 62%
Not sure 6% 3% 4% 0% 2% 14% 1% 2% 3% 1% 9% 5% 5%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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72A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 16% 16% 14% 20% 22% 21% 16% 13% 16% 17% 15% 17%

Somewhat approve 25% 25% 26% 23% 44% 22% 27% 25% 27% 22% 26% 27% 26%

Approve 41% 41% 42% 37% 63% 44% 48% 40% 40% 38% 43% 42% 43%
Somewhat disapprove 16% 16% 16% 15% 17% 19% 24% 20% 13% 9% 17% 15% 14%

Strongly disapprove 34% 37% 32% 41% 8% 26% 16% 30% 41% 47% 30% 38% 40%

Disapprove 51% 53% 48% 57% 25% 46% 40% 50% 54% 56% 47% 53% 54%
No opinion 8% 6% 9% 6% 12% 11% 12% 10% 6% 5% 10% 5% 2%

Totals 99% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,493) (676) (817) (1,032) (168) (183) (288) (322) (518) (365) (561) (419) (355)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 16% 18% 32% 3% 33% 9% 7% 30% 15% 7% 21% 14% 14%

Somewhat approve 25% 24% 43% 5% 44% 23% 9% 41% 33% 9% 31% 27% 19%

Approve 41% 42% 75% 8% 76% 31% 16% 71% 48% 16% 52% 40% 32%
Somewhat disapprove 16% 15% 14% 14% 14% 18% 17% 16% 20% 14% 18% 16% 15%

Strongly disapprove 34% 39% 6% 77% 6% 34% 66% 8% 28% 68% 22% 35% 46%

Disapprove 51% 54% 20% 91% 20% 51% 83% 23% 48% 81% 40% 51% 61%
No opinion 8% 4% 5% 1% 4% 17% 1% 5% 4% 2% 8% 9% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,493) (1,326) (601) (531) (504) (578) (411) (442) (448) (468) (428) (562) (503)
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72B. Biden Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 12% 15% 12% 24% 13% 16% 13% 12% 15% 14% 15% 13%

Somewhat approve 27% 25% 28% 26% 34% 27% 34% 23% 29% 22% 28% 25% 28%

Approve 40% 38% 43% 37% 58% 40% 49% 36% 41% 36% 42% 40% 41%
Somewhat disapprove 14% 15% 12% 13% 11% 17% 16% 18% 12% 10% 15% 13% 13%

Strongly disapprove 32% 37% 28% 38% 7% 28% 15% 28% 36% 46% 28% 35% 37%

Disapprove 46% 52% 40% 52% 18% 45% 31% 46% 48% 56% 43% 48% 50%
No opinion 14% 10% 17% 11% 23% 15% 20% 18% 11% 8% 15% 12% 9%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (675) (816) (1,032) (167) (182) (286) (322) (518) (365) (559) (419) (355)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 14% 16% 30% 2% 30% 7% 4% 28% 14% 4% 19% 12% 11%

Somewhat approve 27% 26% 42% 8% 43% 26% 11% 40% 36% 9% 32% 25% 23%

Approve 40% 41% 72% 10% 73% 33% 15% 69% 51% 13% 51% 37% 34%
Somewhat disapprove 14% 13% 12% 12% 15% 13% 13% 12% 16% 13% 14% 17% 9%

Strongly disapprove 32% 35% 6% 70% 5% 31% 62% 11% 22% 65% 20% 31% 44%

Disapprove 46% 48% 18% 81% 19% 44% 75% 23% 38% 78% 34% 49% 53%
No opinion 14% 10% 10% 9% 8% 23% 10% 8% 12% 9% 15% 14% 13%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,491) (1,325) (598) (533) (502) (578) (411) (441) (448) (466) (426) (561) (504)
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72C. Biden Issue Approval — National Security
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 18% 17% 16% 23% 18% 18% 18% 18% 17% 17% 21% 17%

Somewhat approve 25% 24% 25% 22% 41% 27% 29% 24% 25% 20% 26% 21% 28%

Approve 42% 43% 42% 38% 64% 45% 47% 42% 43% 37% 43% 41% 46%
Somewhat disapprove 11% 11% 11% 11% 11% 11% 12% 13% 11% 9% 11% 15% 8%

Strongly disapprove 32% 36% 29% 39% 2% 29% 14% 28% 36% 48% 27% 35% 38%

Disapprove 43% 47% 40% 50% 14% 40% 26% 41% 47% 56% 38% 50% 46%
No opinion 14% 10% 18% 11% 23% 15% 27% 18% 10% 6% 18% 9% 8%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,494) (676) (818) (1,034) (168) (182) (287) (322) (519) (366) (561) (418) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 18% 20% 36% 4% 38% 9% 7% 34% 17% 9% 22% 17% 13%

Somewhat approve 25% 23% 39% 6% 35% 27% 10% 35% 32% 9% 29% 24% 21%

Approve 42% 42% 75% 9% 73% 36% 17% 69% 50% 17% 51% 41% 35%
Somewhat disapprove 11% 11% 8% 13% 7% 12% 14% 6% 16% 12% 12% 10% 12%

Strongly disapprove 32% 36% 4% 74% 5% 28% 65% 8% 25% 66% 19% 35% 42%

Disapprove 43% 48% 12% 87% 12% 41% 79% 14% 41% 78% 31% 45% 53%
No opinion 14% 10% 13% 3% 14% 23% 4% 17% 9% 5% 17% 14% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,327) (601) (533) (504) (578) (412) (442) (449) (468) (427) (563) (504)
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72D. Biden Issue Approval — Taxes and government spending
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 13% 13% 11% 19% 17% 17% 14% 11% 11% 13% 13% 14%

Somewhat approve 24% 24% 24% 23% 34% 22% 25% 24% 25% 22% 24% 24% 26%

Approve 37% 37% 37% 34% 54% 39% 42% 38% 36% 33% 37% 37% 40%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 12% 20% 20% 25% 16% 11% 8% 16% 13% 13%

Strongly disapprove 37% 39% 35% 44% 8% 30% 16% 32% 43% 52% 32% 41% 43%

Disapprove 51% 54% 49% 56% 28% 49% 41% 49% 53% 60% 48% 54% 55%
No opinion 12% 9% 14% 9% 19% 11% 17% 13% 10% 7% 15% 9% 5%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (676) (816) (1,031) (168) (183) (287) (321) (518) (366) (559) (419) (356)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 13% 14% 25% 3% 27% 6% 6% 24% 12% 6% 18% 11% 10%

Somewhat approve 24% 24% 44% 4% 43% 21% 8% 45% 27% 7% 28% 25% 20%

Approve 37% 38% 69% 7% 70% 28% 14% 70% 40% 13% 46% 36% 30%
Somewhat disapprove 14% 12% 14% 9% 15% 14% 14% 11% 19% 12% 18% 13% 12%

Strongly disapprove 37% 42% 7% 82% 7% 36% 70% 9% 32% 71% 23% 39% 48%

Disapprove 51% 55% 21% 91% 22% 50% 84% 21% 51% 84% 41% 53% 60%
No opinion 12% 7% 10% 1% 8% 22% 3% 10% 9% 3% 13% 12% 10%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,325) (600) (533) (502) (579) (411) (442) (447) (467) (427) (562) (503)
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72E. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 10% 13% 9% 17% 16% 18% 9% 10% 10% 13% 12% 10%

Somewhat approve 23% 25% 21% 21% 34% 23% 26% 27% 20% 20% 21% 22% 28%

Approve 34% 35% 33% 31% 52% 39% 44% 36% 30% 30% 34% 33% 38%
Somewhat disapprove 14% 13% 16% 14% 12% 14% 21% 15% 13% 8% 14% 15% 14%

Strongly disapprove 42% 44% 41% 48% 20% 37% 21% 36% 50% 56% 41% 45% 44%

Disapprove 56% 56% 56% 62% 32% 51% 42% 52% 64% 64% 55% 60% 58%
No opinion 9% 8% 10% 7% 16% 10% 14% 12% 7% 6% 11% 7% 4%

Totals 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,490) (674) (816) (1,031) (167) (182) (286) (322) (517) (365) (561) (417) (355)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 11% 12% 22% 2% 24% 6% 5% 21% 11% 5% 17% 10% 8%

Somewhat approve 23% 23% 41% 4% 41% 18% 10% 42% 25% 10% 27% 25% 17%

Approve 34% 35% 63% 6% 64% 24% 15% 63% 36% 15% 44% 34% 25%
Somewhat disapprove 14% 13% 17% 6% 20% 14% 9% 16% 20% 8% 15% 13% 15%

Strongly disapprove 42% 46% 10% 86% 9% 45% 74% 13% 39% 75% 31% 43% 51%

Disapprove 56% 59% 27% 93% 29% 59% 83% 29% 60% 83% 46% 56% 66%
No opinion 9% 6% 9% 1% 7% 17% 2% 8% 5% 3% 10% 9% 8%

Totals 99% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,490) (1,323) (598) (531) (502) (577) (411) (442) (447) (465) (427) (559) (504)
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73. Biden Perceived Ideology
Would you say Joe Biden is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 29% 32% 27% 36% 7% 20% 10% 24% 33% 47% 23% 33% 36%

Liberal 21% 21% 20% 19% 26% 21% 22% 21% 20% 20% 18% 22% 27%

Moderate 25% 23% 26% 25% 25% 23% 28% 27% 25% 19% 24% 27% 26%

Conservative 7% 7% 7% 4% 16% 9% 14% 7% 4% 4% 9% 6% 4%

Very conservative 3% 4% 3% 2% 5% 6% 6% 5% 2% 0% 6% 1% 1%

Not sure 15% 13% 18% 13% 22% 21% 20% 15% 16% 10% 20% 11% 6%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (677) (816) (1,031) (167) (184) (286) (326) (517) (364) (559) (418) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 29% 37% 7% 73% 8% 21% 61% 10% 19% 67% 17% 32% 38%

Liberal 21% 22% 30% 14% 31% 16% 16% 38% 22% 12% 25% 20% 17%

Moderate 25% 25% 44% 3% 42% 24% 7% 37% 37% 5% 27% 26% 21%

Conservative 7% 6% 8% 2% 8% 7% 4% 8% 8% 5% 11% 5% 4%

Very conservative 3% 3% 4% 1% 5% 2% 3% 2% 2% 6% 5% 3% 3%

Not sure 15% 8% 7% 7% 6% 30% 9% 5% 12% 4% 16% 13% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (1,328) (599) (535) (503) (576) (414) (443) (447) (468) (429) (563) (501)
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74. Biden Likability
Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Joe Biden as a person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Like a lot 22% 20% 24% 21% 29% 18% 17% 18% 25% 26% 21% 22% 25%

Like somewhat 17% 19% 14% 14% 24% 21% 28% 18% 11% 12% 17% 17% 16%

Neither like nor dislike 21% 19% 24% 19% 27% 24% 23% 30% 18% 14% 22% 21% 22%

Dislike somewhat 9% 11% 8% 10% 6% 7% 12% 8% 7% 10% 8% 8% 11%

Dislike a lot 24% 25% 22% 28% 4% 22% 9% 18% 30% 34% 22% 27% 23%

Not sure 8% 7% 8% 7% 11% 9% 11% 8% 8% 4% 9% 5% 4%

Totals 101% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (677) (820) (1,032) (168) (186) (287) (326) (518) (366) (562) (419) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Like a lot 22% 24% 48% 1% 51% 12% 2% 45% 23% 6% 25% 22% 19%

Like somewhat 17% 16% 26% 5% 26% 15% 8% 25% 17% 10% 22% 18% 11%

Neither like nor dislike 21% 19% 17% 20% 13% 27% 23% 16% 28% 19% 20% 25% 18%

Dislike somewhat 9% 9% 3% 15% 5% 8% 15% 6% 9% 13% 9% 8% 11%

Dislike a lot 24% 27% 4% 53% 3% 22% 46% 7% 19% 47% 15% 22% 33%

Not sure 8% 4% 2% 5% 2% 15% 6% 2% 3% 5% 9% 5% 9%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (1,330) (601) (535) (504) (579) (414) (444) (450) (467) (429) (564) (504)
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75. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 5% 6% 3% 4% 7% 5% 8% 5% 3% 5% 6% 4% 6%

Somewhat approve 15% 16% 14% 11% 27% 22% 21% 16% 13% 11% 13% 17% 16%

Neither approve nor disapprove 18% 14% 21% 15% 26% 19% 27% 22% 12% 13% 21% 15% 15%

Somewhat disapprove 22% 20% 25% 26% 13% 15% 16% 20% 27% 23% 20% 25% 25%

Strongly disapprove 30% 37% 24% 35% 10% 28% 11% 26% 35% 45% 28% 33% 34%

Not sure 10% 7% 13% 8% 17% 11% 17% 11% 10% 3% 12% 7% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (678) (818) (1,032) (167) (186) (287) (325) (518) (366) (562) (419) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 5% 5% 9% 1% 11% 1% 3% 10% 4% 3% 7% 3% 5%

Somewhat approve 15% 15% 25% 5% 30% 7% 8% 28% 13% 8% 21% 15% 8%

Neither approve nor disapprove 18% 15% 18% 11% 21% 17% 15% 19% 23% 11% 23% 16% 15%

Somewhat disapprove 22% 24% 26% 22% 25% 20% 22% 24% 29% 20% 19% 23% 24%

Strongly disapprove 30% 35% 15% 57% 8% 36% 46% 14% 24% 54% 19% 34% 37%

Not sure 10% 5% 6% 4% 6% 18% 6% 5% 6% 5% 11% 9% 11%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,329) (603) (534) (505) (578) (413) (444) (450) (467) (430) (564) (502)
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76A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 16% 16% 14% 25% 15% 21% 13% 15% 14% 17% 17% 15%

Somewhat favorable 24% 23% 25% 20% 34% 32% 32% 27% 22% 17% 25% 24% 24%

Favorable 40% 39% 41% 34% 59% 47% 53% 41% 37% 31% 42% 41% 40%
Somewhat unfavorable 15% 14% 17% 16% 14% 17% 18% 17% 12% 16% 18% 15% 14%

Very unfavorable 32% 38% 26% 40% 6% 21% 12% 24% 41% 47% 26% 35% 41%

Unfavorable 48% 53% 43% 56% 19% 38% 30% 41% 53% 63% 44% 49% 55%
Don’t know 13% 9% 16% 10% 22% 15% 17% 19% 10% 6% 14% 10% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,493) (677) (816) (1,031) (166) (185) (287) (324) (517) (365) (560) (418) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 16% 18% 33% 2% 42% 3% 3% 33% 13% 7% 21% 16% 11%

Somewhat favorable 24% 24% 43% 3% 44% 19% 9% 43% 31% 6% 27% 25% 20%

Favorable 40% 42% 77% 6% 86% 22% 12% 76% 44% 13% 48% 41% 31%
Somewhat unfavorable 15% 15% 14% 15% 8% 18% 20% 10% 20% 16% 15% 15% 16%

Very unfavorable 32% 38% 4% 76% 2% 33% 63% 8% 26% 68% 22% 34% 40%

Unfavorable 48% 53% 18% 91% 10% 51% 83% 18% 46% 84% 37% 50% 56%
Don’t know 13% 5% 5% 3% 4% 27% 5% 6% 10% 3% 15% 10% 13%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,328) (602) (533) (504) (577) (412) (444) (447) (467) (428) (562) (503)
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76B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 10% 9% 10% 7% 14% 12% 11% 6% 9% 10% 9% 11%

Somewhat favorable 24% 26% 22% 25% 24% 19% 20% 24% 24% 29% 23% 24% 29%

Favorable 33% 36% 31% 35% 30% 33% 31% 35% 30% 38% 32% 34% 40%
Somewhat unfavorable 23% 25% 22% 23% 17% 26% 31% 17% 23% 23% 20% 28% 23%

Very unfavorable 31% 31% 30% 33% 33% 24% 20% 31% 36% 34% 33% 28% 32%

Unfavorable 54% 56% 53% 56% 50% 49% 51% 48% 59% 57% 53% 56% 56%
Don’t know 12% 8% 16% 9% 20% 17% 18% 17% 11% 5% 15% 10% 5%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (678) (815) (1,031) (166) (185) (288) (324) (516) (365) (560) (418) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 9% 10% 3% 17% 4% 3% 22% 8% 5% 17% 9% 7% 12%

Somewhat favorable 24% 28% 10% 47% 9% 16% 49% 7% 26% 44% 22% 26% 23%

Favorable 33% 37% 14% 64% 13% 19% 72% 15% 31% 61% 32% 33% 35%
Somewhat unfavorable 23% 24% 22% 27% 26% 24% 19% 21% 24% 28% 21% 24% 25%

Very unfavorable 31% 34% 59% 6% 56% 31% 4% 60% 35% 8% 31% 33% 28%

Unfavorable 54% 58% 81% 32% 83% 55% 23% 81% 59% 36% 52% 57% 53%
Don’t know 12% 5% 5% 3% 4% 26% 5% 4% 10% 3% 16% 9% 13%

Totals 99% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,493) (1,328) (602) (532) (505) (577) (411) (443) (448) (467) (428) (563) (502)
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77. Pelosi Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Nancy Pelosi is handling her job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 15% 20% 17% 24% 14% 14% 12% 20% 22% 17% 16% 20%

Somewhat approve 20% 19% 20% 16% 35% 19% 31% 24% 15% 11% 21% 21% 21%

Somewhat disapprove 10% 11% 9% 9% 13% 11% 12% 14% 8% 5% 10% 11% 10%

Strongly disapprove 39% 44% 35% 48% 8% 33% 17% 31% 49% 55% 36% 42% 44%

Not sure 14% 11% 17% 10% 20% 23% 25% 20% 7% 7% 16% 10% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (678) (818) (1,033) (168) (184) (287) (326) (517) (366) (561) (419) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 17% 20% 38% 2% 41% 8% 2% 39% 16% 5% 20% 18% 14%

Somewhat approve 20% 20% 35% 4% 36% 14% 9% 33% 27% 6% 26% 17% 16%

Somewhat disapprove 10% 9% 10% 6% 10% 11% 8% 7% 14% 8% 9% 12% 7%

Strongly disapprove 39% 44% 7% 86% 5% 40% 75% 13% 34% 76% 28% 39% 51%

Not sure 14% 7% 10% 2% 8% 27% 5% 8% 9% 4% 16% 13% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,496) (1,329) (603) (532) (505) (579) (412) (444) (450) (466) (429) (564) (503)
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78. Approve of Hakeem Jeffries Becoming Democrats Leader in House
Do you approve or disapprove of Hakeem Jeffries becoming the leader of the Democrats in the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 16% 16% 15% 25% 15% 16% 13% 16% 18% 18% 14% 19%

Somewhat approve 18% 18% 17% 15% 25% 23% 26% 20% 15% 12% 18% 17% 20%

Somewhat disapprove 8% 8% 8% 8% 10% 10% 13% 9% 5% 8% 8% 10% 8%

Strongly disapprove 19% 23% 15% 23% 3% 16% 7% 16% 23% 28% 16% 19% 24%

Not sure 40% 34% 44% 40% 38% 36% 37% 43% 42% 35% 40% 39% 30%

Totals 101% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,492) (675) (817) (1,031) (167) (183) (283) (326) (517) (366) (560) (419) (356)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 16% 16% 32% 1% 37% 8% 2% 34% 16% 5% 17% 17% 13%

Somewhat approve 18% 18% 30% 7% 30% 11% 13% 28% 22% 10% 23% 17% 13%

Somewhat disapprove 8% 9% 5% 11% 6% 7% 13% 5% 8% 13% 10% 7% 7%

Strongly disapprove 19% 22% 4% 45% 3% 19% 36% 6% 13% 41% 13% 20% 24%

Not sure 40% 34% 30% 35% 25% 55% 36% 28% 42% 32% 36% 40% 43%

Totals 101% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,492) (1,326) (602) (532) (504) (577) (411) (443) (450) (465) (426) (563) (503)
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79. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 12% 13% 11% 23% 13% 14% 12% 13% 12% 13% 12% 14%

Somewhat approve 22% 25% 20% 23% 28% 14% 30% 23% 20% 19% 23% 24% 24%

Somewhat disapprove 12% 13% 11% 11% 9% 19% 15% 13% 9% 11% 12% 13% 13%

Strongly disapprove 29% 34% 23% 35% 8% 19% 9% 19% 37% 44% 25% 28% 36%

Not sure 25% 15% 34% 20% 33% 34% 33% 33% 21% 14% 27% 23% 14%

Totals 101% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,491) (675) (816) (1,030) (167) (185) (285) (323) (517) (366) (560) (419) (356)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 13% 14% 27% 2% 30% 6% 3% 25% 14% 5% 16% 13% 10%

Somewhat approve 22% 22% 37% 6% 40% 15% 13% 41% 28% 8% 26% 20% 21%

Somewhat disapprove 12% 12% 13% 10% 9% 14% 12% 6% 14% 14% 11% 13% 11%

Strongly disapprove 29% 34% 5% 68% 4% 29% 54% 9% 20% 61% 20% 31% 34%

Not sure 25% 18% 19% 14% 17% 37% 19% 19% 23% 12% 26% 24% 25%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,491) (1,326) (602) (532) (506) (575) (410) (443) (447) (466) (429) (561) (501)
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80. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 5% 6% 4% 4% 7% 6% 10% 7% 3% 0% 5% 5% 7%

Somewhat approve 18% 23% 14% 17% 21% 20% 24% 18% 15% 18% 18% 18% 22%

Somewhat disapprove 19% 20% 19% 21% 16% 19% 13% 17% 21% 26% 15% 25% 21%

Strongly disapprove 36% 37% 35% 40% 30% 22% 22% 28% 44% 47% 38% 33% 38%

Not sure 21% 14% 29% 18% 26% 33% 31% 30% 18% 9% 23% 19% 11%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,489) (675) (814) (1,030) (166) (183) (283) (323) (518) (365) (558) (418) (356)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 5% 5% 6% 3% 11% 1% 3% 7% 5% 4% 9% 3% 3%

Somewhat approve 18% 18% 11% 27% 14% 10% 32% 11% 19% 30% 18% 20% 16%

Somewhat disapprove 19% 22% 17% 28% 14% 19% 25% 13% 20% 28% 18% 19% 21%

Strongly disapprove 36% 41% 53% 28% 48% 37% 22% 56% 36% 28% 33% 38% 37%

Not sure 21% 14% 13% 13% 13% 33% 17% 13% 20% 11% 23% 19% 22%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,489) (1,323) (601) (532) (504) (576) (409) (441) (448) (465) (423) (563) (503)
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81. Mccarthy Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Kevin McCarthy is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 6% 7% 5% 5% 8% 7% 10% 5% 4% 4% 6% 6% 6%

Somewhat approve 21% 27% 16% 23% 21% 16% 24% 18% 18% 27% 17% 21% 32%

Somewhat disapprove 16% 18% 14% 17% 10% 18% 18% 13% 15% 18% 15% 21% 13%

Strongly disapprove 27% 29% 26% 28% 25% 24% 13% 25% 34% 33% 28% 26% 31%

Not sure 30% 20% 39% 27% 35% 36% 35% 38% 29% 18% 33% 26% 19%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,485) (674) (811) (1,027) (166) (183) (283) (323) (516) (363) (557) (417) (354)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 6% 7% 5% 8% 6% 2% 9% 7% 4% 8% 7% 5% 5%

Somewhat approve 21% 23% 11% 37% 15% 12% 39% 12% 20% 39% 22% 20% 23%

Somewhat disapprove 16% 17% 11% 23% 13% 16% 18% 9% 21% 21% 17% 17% 13%

Strongly disapprove 27% 30% 49% 10% 44% 27% 9% 51% 27% 13% 25% 30% 26%

Not sure 30% 24% 24% 21% 21% 42% 24% 22% 28% 19% 28% 28% 33%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (1,320) (597) (532) (501) (575) (409) (440) (446) (464) (426) (560) (499)
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82. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 17% 9% 15% 8% 11% 10% 9% 13% 21% 11% 14% 19%

Somewhat approve 25% 29% 22% 26% 22% 24% 27% 24% 24% 26% 22% 26% 31%

Somewhat disapprove 19% 16% 22% 17% 22% 21% 21% 19% 18% 18% 19% 23% 15%

Strongly disapprove 26% 25% 26% 27% 23% 21% 19% 25% 30% 26% 30% 22% 25%

Not sure 17% 12% 22% 15% 24% 22% 22% 23% 15% 10% 19% 15% 9%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (677) (817) (1,032) (168) (184) (285) (325) (518) (366) (561) (419) (356)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 13% 16% 7% 27% 8% 10% 22% 7% 7% 28% 14% 13% 12%

Somewhat approve 25% 27% 13% 44% 19% 18% 41% 14% 28% 40% 22% 28% 25%

Somewhat disapprove 19% 19% 24% 13% 25% 16% 16% 22% 22% 16% 19% 19% 19%

Strongly disapprove 26% 27% 47% 7% 41% 27% 8% 50% 28% 6% 27% 26% 23%

Not sure 17% 11% 10% 10% 8% 29% 13% 7% 14% 10% 18% 14% 20%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (1,327) (602) (532) (505) (578) (411) (444) (450) (465) (427) (564) (503)
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83. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 3% 3% 3% 2% 4% 5% 4% 5% 2% 1% 4% 2% 3%

Liberal 8% 9% 6% 7% 10% 10% 9% 12% 6% 4% 7% 6% 10%

Moderate 26% 28% 25% 27% 20% 26% 26% 23% 27% 28% 23% 29% 32%

Conservative 23% 25% 21% 25% 20% 16% 23% 18% 22% 29% 22% 26% 24%

Very conservative 22% 21% 23% 24% 21% 16% 14% 21% 26% 27% 23% 22% 25%

Not sure 18% 14% 22% 14% 25% 27% 24% 21% 17% 11% 21% 14% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,496) (678) (818) (1,033) (167) (186) (287) (325) (518) (366) (563) (419) (356)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 3% 3% 3% 2% 4% 1% 3% 6% 2% 2% 5% 3% 1%

Liberal 8% 8% 6% 9% 8% 6% 9% 8% 8% 9% 7% 8% 7%

Moderate 26% 30% 12% 51% 15% 24% 41% 10% 30% 46% 25% 27% 27%

Conservative 23% 25% 22% 27% 26% 17% 27% 25% 25% 27% 22% 24% 23%

Very conservative 22% 25% 47% 3% 38% 20% 9% 45% 22% 8% 22% 22% 24%

Not sure 18% 10% 9% 9% 9% 32% 11% 7% 14% 8% 19% 16% 19%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (1,329) (602) (533) (505) (579) (412) (444) (449) (467) (429) (564) (503)
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84. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 13% 14% 12% 12% 18% 12% 18% 13% 10% 11% 13% 10% 16%

About the same 23% 27% 20% 23% 27% 27% 25% 23% 24% 22% 18% 30% 27%

Getting worse 53% 48% 58% 58% 34% 46% 39% 50% 58% 63% 55% 53% 52%

Not sure 11% 11% 11% 7% 20% 16% 19% 14% 8% 4% 14% 8% 5%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Getting better 13% 12% 21% 3% 23% 9% 5% 22% 15% 7% 19% 12% 8%

About the same 23% 26% 37% 14% 34% 21% 15% 30% 32% 13% 24% 28% 18%

Getting worse 53% 56% 33% 80% 33% 52% 75% 36% 48% 77% 43% 53% 62%

Not sure 11% 7% 9% 2% 10% 17% 5% 12% 6% 3% 14% 7% 13%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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85. Stock Market Expectations Over Next Year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher 18% 21% 15% 17% 18% 25% 21% 19% 16% 16% 14% 17% 29%

About the same 26% 29% 22% 25% 27% 28% 31% 28% 24% 21% 23% 29% 29%

Lower 25% 26% 24% 28% 16% 17% 20% 25% 25% 30% 27% 24% 26%

Not sure 31% 23% 39% 30% 38% 30% 27% 28% 35% 33% 36% 29% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Higher 18% 19% 26% 10% 27% 15% 13% 26% 20% 13% 23% 19% 12%

About the same 26% 25% 27% 24% 30% 21% 26% 22% 31% 28% 25% 30% 21%

Lower 25% 27% 15% 41% 15% 24% 37% 18% 22% 38% 21% 24% 30%

Not sure 31% 28% 32% 25% 28% 40% 24% 34% 27% 21% 31% 27% 36%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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86. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 11% 13% 9% 8% 18% 21% 17% 15% 8% 4% 9% 10% 17%

About the same financially as you were a year
ago 37% 38% 37% 36% 47% 30% 43% 30% 36% 41% 33% 41% 42%

Worse off financially than you were a year ago 45% 42% 47% 51% 23% 37% 27% 42% 51% 53% 48% 46% 39%

Not sure 7% 7% 7% 4% 12% 12% 13% 12% 4% 2% 10% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Better off financially than you were a year ago 11% 11% 15% 7% 15% 8% 10% 15% 11% 10% 17% 10% 6%

About the same financially as you were a year
ago 37% 38% 48% 27% 49% 33% 30% 48% 47% 29% 37% 45% 29%

Worse off financially than you were a year ago 45% 47% 32% 65% 31% 46% 58% 33% 40% 60% 36% 42% 56%

Not sure 7% 4% 5% 1% 5% 14% 3% 4% 2% 1% 11% 3% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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87. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very happy 26% 28% 23% 26% 20% 30% 25% 29% 24% 24% 19% 31% 33%

Happy 37% 35% 39% 36% 34% 41% 38% 40% 36% 33% 30% 42% 42%

Neither happy nor unhappy 28% 29% 28% 28% 41% 26% 27% 27% 29% 30% 36% 21% 21%

Unhappy 7% 6% 8% 9% 3% 1% 10% 3% 8% 12% 11% 6% 5%

Very unhappy 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 4% 1% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 102% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (937) (454) (483) (625) (111) (129) (217) (256) (333) (131) (290) (288) (281)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very happy 26% 29% 31% 27% 27% 19% 31% 26% 23% 33% 28% 26% 23%

Happy 37% 40% 38% 42% 40% 34% 37% 37% 38% 39% 42% 36% 33%

Neither happy nor unhappy 28% 25% 25% 25% 26% 34% 24% 26% 30% 21% 24% 30% 31%

Unhappy 7% 5% 5% 5% 6% 9% 7% 9% 8% 5% 5% 7% 11%

Very unhappy 2% 2% 1% 2% 0% 4% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (937) (830) (382) (325) (316) (365) (256) (279) (293) (291) (283) (358) (296)
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88. Political Interest
Some people seem to follow what’s going on in government and public affairs most of the time, whether there’s an election going on or not. Others aren’t
that interested. Would you say you follow what’s going on in government and public affairs ...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Most of the time 44% 50% 39% 50% 30% 31% 23% 31% 52% 67% 38% 45% 60%

Some of the time 25% 25% 25% 25% 27% 24% 27% 32% 20% 22% 24% 27% 25%

Only now and then 15% 11% 19% 12% 23% 21% 23% 19% 14% 5% 18% 16% 9%

Hardly at all 11% 10% 13% 11% 10% 16% 19% 12% 11% 5% 14% 11% 5%

Don’t know 5% 5% 4% 2% 9% 8% 9% 6% 3% 2% 7% 1% 1%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Most of the time 44% 55% 57% 60% 52% 31% 52% 50% 38% 61% 37% 48% 47%

Some of the time 25% 24% 24% 25% 27% 22% 25% 26% 31% 20% 26% 25% 24%

Only now and then 15% 12% 12% 10% 12% 19% 14% 13% 17% 13% 17% 15% 13%

Hardly at all 11% 6% 6% 5% 7% 18% 7% 10% 12% 5% 15% 9% 10%

Don’t know 5% 2% 1% 1% 2% 9% 2% 1% 1% 1% 5% 2% 6%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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89. 2020 Presidential Vote
Who did you vote for in the election for President in 2020?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 35% 34% 36% 31% 55% 31% 30% 38% 35% 35% 31% 40% 39%

Donald Trump 32% 33% 31% 40% 7% 20% 13% 23% 38% 49% 24% 36% 42%

Other 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

Did not vote for President 32% 32% 32% 27% 38% 47% 55% 36% 26% 15% 44% 22% 19%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Joe Biden 35% 47% 100% 0% 72% 24% 8% 67% 38% 11% 38% 36% 29%

Donald Trump 32% 43% 0% 100% 3% 22% 74% 4% 23% 74% 20% 35% 39%

Other 1% 2% 0% 0% 0% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1%

Did not vote for President 32% 7% 0% 0% 25% 51% 18% 28% 37% 13% 39% 28% 30%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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90. House Vote 2020 - Recall
In the 2020 elections for U.S. House of Representatives, who did you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters who voted in 2020

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democratic candidate 48% 48% 48% 41% 81% 62% 61% 59% 43% 40% 52% 47% 46%

Republican candidate 46% 47% 44% 53% 10% 35% 32% 31% 51% 57% 40% 46% 51%

Independent candidate 3% 3% 2% 2% 5% 3% 3% 5% 3% 1% 4% 3% 2%

Other candidate 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 2% 0%

Did not vote for U.S. House 3% 1% 4% 3% 4% 1% 4% 4% 2% 1% 3% 3% 0%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,179) (541) (638) (879) (109) (113) (153) (221) (452) (353) (397) (357) (310)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Democratic candidate 48% 48% 89% 5% 95% 41% 8% 92% 52% 13% 63% 48% 36%

Republican candidate 46% 46% 5% 90% 3% 42% 90% 4% 36% 84% 31% 47% 56%

Independent candidate 3% 3% 2% 2% 0% 8% 1% 0% 6% 1% 2% 2% 4%

Other candidate 1% 1% 1% 0% 0% 4% 0% 1% 3% 0% 1% 0% 2%

Did not vote for U.S. House 3% 3% 3% 2% 2% 6% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 3%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,179) (1,179) (602) (532) (438) (389) (352) (369) (347) (420) (311) (470) (398)
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91. Vote Method 2020
How did you vote in the 2020 presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

In person on election day 39% 42% 37% 40% 40% 35% 42% 47% 39% 31% 38% 42% 41%

In person before the election 25% 26% 24% 23% 27% 37% 23% 21% 26% 27% 24% 25% 27%

By mail 36% 32% 40% 37% 33% 28% 35% 32% 34% 42% 39% 32% 32%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,196) (549) (647) (888) (112) (118) (159) (228) (456) (353) (402) (359) (315)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

In person on election day 39% 39% 35% 45% 35% 36% 46% 33% 37% 45% 34% 37% 47%

In person before the election 25% 25% 23% 28% 22% 23% 28% 21% 23% 29% 28% 25% 22%

By mail 36% 35% 43% 27% 43% 41% 26% 46% 40% 25% 38% 39% 31%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,196) (1,188) (603) (535) (441) (400) (355) (372) (352) (424) (319) (474) (403)
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92. Party ID
Generally speaking, do you think of yourself as a ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democrats 33% 29% 37% 28% 49% 36% 43% 36% 28% 27% 34% 32% 34%

Independents 36% 39% 33% 35% 36% 39% 35% 37% 41% 29% 39% 34% 26%

Republicans 31% 32% 30% 37% 15% 26% 21% 27% 31% 44% 27% 34% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (680) (820) (1,035) (168) (186) (288) (327) (519) (366) (564) (419) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Democrats 33% 36% 68% 3% 100% 0% 0% 70% 30% 9% 41% 35% 23%

Independents 36% 27% 25% 25% 0% 100% 0% 21% 49% 21% 39% 36% 35%

Republicans 31% 36% 7% 72% 0% 0% 100% 8% 20% 70% 21% 29% 43%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (1,332) (603) (535) (506) (580) (414) (444) (450) (469) (430) (566) (504)
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93. MAGA Republican
Do you identify as a MAGA Republican?
Asked of Republicans

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 39% 43% 35% 41% ∗ 43% 34% 39% 37% 42% 35% 41% 42%

No 45% 43% 48% 44% ∗ 41% 50% 47% 45% 42% 46% 47% 44%

Not sure 16% 14% 17% 15% ∗ 16% 15% 14% 18% 16% 19% 13% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (413) (193) (220) (329) (20) (41) (51) (74) (149) (139) (139) (113) (123)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 39% 40% ∗ 42% ∗ ∗ 39% ∗ 22% 46% 35% 37% 42%

No 45% 45% ∗ 45% ∗ ∗ 45% ∗ 62% 42% 52% 50% 39%

Not sure 16% 14% ∗ 13% ∗ ∗ 16% ∗ 16% 12% 13% 13% 20%

Totals 100% 99% ∗ 100% ∗ ∗ 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (413) (386) (18) (328) (0) (0) (413) (20) (72) (307) (81) (157) (175)
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94. Biden Legitimately Won
Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Biden legitimately won the election 63% 62% 65% 59% 76% 67% 69% 65% 64% 55% 64% 63% 66%

Biden did NOT legitimately win the election 37% 38% 35% 41% 24% 33% 31% 35% 36% 45% 36% 37% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (669) (814) (1,028) (164) (183) (283) (325) (514) (361) (554) (418) (356)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Biden legitimately won the election 63% 64% 96% 28% 95% 62% 32% 91% 69% 37% 72% 67% 51%

Biden did NOT legitimately win the election 37% 36% 4% 72% 5% 38% 68% 9% 31% 63% 28% 33% 49%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (1,322) (600) (531) (502) (571) (410) (443) (446) (463) (426) (560) (497)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates December 3 - 6, 2022

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to June 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution at that
time (34% Democratic, 31% Republican). The weights range from
0.064 to 6.549, with a mean of one and a standard deviation of 0.832.

Number of respondents 1500
1332 (Registered voters)

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)
± 2.9% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 41 questions not reported.
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